FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)
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Hlb~ 7220 LKEER &AL T V> U DKEEIRDOET) TR Z RO D3R T 0 77 L& T F
A MER TR L TARY A RN TR LTS, URL I http://www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html
Thbd, ZOFHE T 727 F A% Holmes 7#(Holmes et al., 1994; Holmes and Mesmer, 1996; Holmes et al.,
1997)73 5 % 7= 2 & WHT(2009)METE L, HIT(2009)H DB D ZHHT (2013, p. 27-28 35 L W p. 31) (33T
IELTW%, Bradley and Pitzer (1979)735- 2 7= NTHIKDOFERLZFHBE L T\ DH, 2B, 7AHRI KR
B, R~ Ewsk, FFEMOFEIT Cohen and Taylor (1973)3 5272 b D &EFEH LTV 5, #ET(2009)
HCIIKIEIE 1 g 4720 OEEEREEZ T ) SETW o 72D T, EEUEREE TOERIEI/VETEEE
BEEREBEHTEI->TE, ANToEEENLVEEELY R THSTME, KEK1g U720 OEERARE
AR LTHAOSE TV,

R0 77 AP THO TV D RRER R & KOE/NVEEDEIX, Holmes FEAKDIKRESHFEX &
L CTHW/- Haaretal. (198O THEA SN TWAHIETH D, ZEh, 831441 Jmol ' K ' & 18.0152
gmol ' TH D, AetH 71/ F A THH LTV 5 Haar et al. (1984)D (%, Haar et al. (1984)43/< L 7=
FORTRAN @ =2 — RIZFEZMZ T2 D TH Y, HE{1(2005) & Z D% OIEIE - 3BI0 GHEL, 2008, p. 114-115)
WZHADNTN D,

T RHETe ST A~OAT EHT, Ta T AROERIZONTERT 5, £ LT, K&
Z7a I AD) A RNERT, SCEOUTLTFHOMEGRT, a7 7 AD12ODline LECTIXEHAT
WEZR>TWDLZERNHDH, 70T ATIHTESNEHEIISOT, THEFITLIC0EEEED
DlinelZ72 > TWDH LB L TIEL LY,

1. 37 —F

7u 7T AP TEHEL OV T NA—F URMERHEINTWS, KV T —F L TIro TV D HEDONE
LT —Z ONFIZOWTHEICE T, V7 —F D% <%, Haar et al. (1984)235- 2 7=k DikfE
2 (HGKR) 12K SWTHIAKDOHEZHEATH L0 THY, KYA FNTRL TWDAHKOMEE %
HET LT T AOMOEMEKBRICET 25 E 70 77 AL B0 O Th 5, EMFE KK
OMWE#HET 57D+ 597 /v—F 1%, PARAMETERS & DEBYEHUCKEL & MGCA7Z (1} C
H5,

* DFINDDOUTTPDTDPD TR EE & E N SEECES OBEM OB Z RS 5, RE L HEL
AT TCEHET DA, 2oV T —F &g,

BEOPIHEEHE (72720, 10 gem” 205 1.9 gem”® OFPHIC A 2 WIHHEEE) 2 HWTES &
JEN DRy (Fm 27T 5AHd DPD) #5tH T 5, 717 L9103 DPD 7% 0 LA N2 72 2 RFIZI,
BEOHEEEZ D TUENEZHHE L TWD, (DX, EHOHBEME(T v 7T L0 PP)EEHD
Al (72 7 5@ PPP) 775|1 —PP/PPP|ZREHET 5, ZOMEMN 10° LD /hEL o TV DHHE
ZEEOFFHETE LS RO D ZENTERLE LTI A—F L OREERTT 5, Sbic, HE
DOFFAEA 0.3 gem™ LV K& T =PP/PPPIOEMN 108 L W /INEL o TWAHEE, 0.7gem™ LV
K& < TJL=PP/PPP|DMEA 107 LV /NS Ipo TV DY, BEOHEMEEZIELI KDDL Z ENT
Tl LTCH T A—F U OFREEZE T T 5, FtREEOAME (HGK D EME S 12Tk Lz
BHRIME) 1%, Z O TS D, Haaretal. (1984)1% =I5 TRE LT T4 W
UZONTH—HTREVE (R THREED 10 F0fE) #RELTWD, AitE T 17T A0Y;
4, Haar et al. (1984) & [Al CSRIFICT 5 & FHAMEDS Haar et al. (1984)DHFME L BVVES Z L3 LIT
LI & 70T, EFRSEMIZRE L TV 5, (2) |1 — PP/PPP|ME T S 272 L TV WEAITIT,
(PPP — PP)Z 5 JE DS 1IE THI > TH LN DEEZ B EOHEEMIZINZ 5, FEBROFHETIX, 7
07 AHODPDEAR 115 L2 (a7 Z %@ DPDX) %MV, DPDX Of/MEE 0.1 121
TWo,

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L
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* CORRTPDLDVDELG [ZAJ) L72IREE & £/ OHBENO KM ERHEOEE L ZH DX 7 AT %
NX—DELEHET D, HBEN 6463K LI FORE 646.3K 22 HREE /3T THEZ D,

IREN 6463 K LL F ORI, £9°, Y7L —F > DFINDDOUTTPDTDPD % fl\W\ CHeAHDOEE (7
0/ Ao DL) ZEFET S, WIZ, 7 —F L THERMDT % VW CIRJE & BEOHEENS
BHOX T AT VX — (Fus/ 7 AH0OGL) ZitHET 5, 7 /1—F > THERMDT % TR
W7o GL OfElE, 1 g %720 DX T AR )VX—% RT THISTMETH D, ARk, 7 r—F
DFINDDOUTTPDTDPD % AW CRMDEE (71 /' F L0 DV) ZitE+ 5, &g, 7 L1—F
> THERMDT % HWCIRE L BEOFHEMENOEMO X T AR N — (Fu s 7 AHD GV) %
HET S, #LTC, GL - GV Dfizkd 5 (F1 25 590 DELG), DELG 23 0 ORI K 8
TPHRRREDORFIZAH 2 9%, Haar et al. (1984)(% DELG O#ftcHEAS 107 & 0 /1S < 72 o FRHZ IR —AH
DAEHRRIBIC 2 o 72 LA L T %, DELG DEICBId 248 %, ¥ 7/ —F > PCORRTPDLDV
TIT9,

RN 6463 K ##8 % DX, £, KABEEMHOBELZFHEL, KHHOBEEZHWTIE)ZE
Bt 5, 270, WAHOBEOMITIE I OFEIE T LR,

* BBT Tl% HGK 2 0 base BIS D FHRIC S E /2R T A —% (b & B) DFEZAT 9, H¥ T, db/dT,
d&’b/AT?, dB/dT , d*B/dT> DFEHITH,

 BASEDT TCIIZEE LIREDE% base BIEICNA LT, ENEEE L KRER EBEORE CTEl- -
B (a7 Lho7), Z% y((=bpld) TR L TEONAME(T 7 7T LD DZB) & I5E TRk
FLTHRLNDME (Fr s T Ao DPDTB) #:RK5, 6T, BELEEOHENG, ~L AR
WY TN — (a7 T AFDAB), XTATZRXLX— (Fu /I 50O GB), = hrt— (7
077 AHOSB), NEHl=xLv¥— (Fm /7 AHO UB), =¥ LE— (Fus 7 L9400 HB),
ERBEKE (Fu/ 7 5%H00D CVB) DIEERD D, 72721, b OFEMEITIEIEERD 5 \WITR
IRTESL & MoxHEE OFECTHl > THEK b L T\ 5,

*QQTD TIHRE LB (ANMEDH 5 WILFHEME) % residual BAEUZ/CA L TH 71— BASEDT
R CE) M E 2R T 5,

OV TN—FTIXi B 15 36 DEFE 37 05 40 OFRFIZOT CHEZIT Y, i N1 005 36
DOWFIZIE, 7r 7 J7 500 Q & LTHES, AR & LT~ AKRLY ZX)L¥—, DPDTR & L C/E
FIDIRERSME, DADT & L TAJL ARV T L X —DIREMSME, CVR & L CERBAEREDHE
BROD, i B3T06 40 ORI, 7r 7T A5HO QP & LTHES), AR & LTV ARLY =R
JLF¥—, DPDTR & L CHEIOREMIME, DADT & L TV ARLY TR0 —OIREEMGME,
CVR ¢ LTERBEEDHZRD D, TLT, iN 105 40 DEFOKRIE LT, 707 Z7 550D Q
ELTIES), AR & LTIV ARLY = R/L¥X—, DPDTR & U CIESDOWEMAME, SR & LT=x
v hot—, UR & LTHERTR/LF¥—, CVR & LTCERAKEDEEZRD S, 1272L, ZhbD
FHREAIZRAEESD D W IFRMRES & M HRE OFE TEl-> TRt LT 5,

Haar et al. (1984)1%, FI/KDEE p L4858 p; (137 25 40) DOZEDOHRMEDS 107 R OEEIL p/p;
- 1 Ofi%E 10> TS, KFFE 7o /I A THRLLIICLTWD, ZOHEAIE Haar D
HERFEV TR > T RWETFTH D,

* THERMDT Tl&# 7 /L —F o IDEALT, # 7 /L—F > BASEDT, # 7 /L—F > QQTD % M\ T~ /L
LRV TR FX— (Fa 750D AD), ¥TAZRLF— (Fus/ 7 AF0 GD), = b
v— (Fu s 7 L0 SD), NEzxL¥— (Fus/ 7 AH0UD), ToXNLE— (Fas 7 AH
D HD), EXARE (vl 7 5900 CVDX), EFEEREE (Fu /7 Ao CPD), J[EMEtRE (7
07T ARDZ), [ EIOBERS (71 75 Adho DPDD), JE 1 OIRERSy (71 7 %@ DPDT)
DEZFHET 5, WFNOMES Y7 /v—F o IDEALT, ¥ 7 /L—F > BASEDT, # 7 /L —F > QQTD
EHWCHELZEOFZ Y, K[UKEED D WITEIREE & MR E Of Tl > THER ek Lz
HE L TROTND,

ZHATOWRMD TR F—% HAERREICH > TWDH DT, ZORFICNH =R L -tz kn
E—DEN 012725 LI LTV, 2%V, UD & SD OfEA 012725 X 9123 %, Haar et al. (1984)
1%, JEUERAECTO UD & SD OfENY 012725 X 5 IZFRfiIT 2 72 D EH UREF & %% SREF % UD
& SD OFEIZMEH LT 5, Haar et al. (1984)723 5 % 7= UREF & SREF OffZ{# [ L 7=k, AFHHE

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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TS T ATELND ZE A TORMONET =R L X —DEX 2.84217-10° T g ' THY = b ¥
—DfEIF-3.77677-10° T g ' K'iZ/2 o 72, ZTHOHDEIZ 0 ICHFITENWE B EZ DD, 0TS BT
DT HTOICARFE T v 7 F A TlX UREF Ofi% Haar et al. (1984)735- 2 72 {i—4328.455039 7> 5
—4328.454977 |2tk ¥, SREF OfiEi% Haar et al. (1984)510 7.6180802 7>5 7.6180720 2tk s> TN 5,
ZOFER, ZHATORMONET R X —OFEEIT-1.91523-10 T g ' iZ/e ) = hr E—0DfE
1% 7.71531-10° T g 'K ic e o 7=,

* SECDERIVP Ti¥ HGK RUZEBWTIES) p DIRE T & 5 WIXEE p ICBIT 2 2 BEORERIEE % K
DTWND, EBIT, EH—EDORKIET TOBEDREMSDELFHE L TWD, 2E0, (@p/op)n
(&°ploTdp), (&°ploT?),, (8°p/oT?), %KD T\ 5, [ESIOHALIL MPa TH Y, HEDHAIL g cm”,
BEDOHIIZIK TH D,

*PST CTIEAN LIZIREN S RFAKIEOELPELZ I H T 5, 2OV T A—F 0%, IRELEELZA
NLUTENEFHET DHEEITEEHA L2, BEREELL FORESRMECENE A L TEEZ5E
THEE, BEOYIIHEEZ B 2 5 - DIZJE DO ATMEESFIRSE L i L TRBL BERH 5,
WA E S TIIBEDENIRELESTNDHDT, MRIELE RO TB LERXHD, ZOHFT
J—F 2 TlE, 314K AT & 314K K0 EIROEHT 0T TRFZASKEOIEMEZ KD T\ 5,

% IDEALT CTIZILENSHARMKIREBICBIT A~V ARLY 2 XX — (Fa s T LR Al), ¥7
AT NF— (FalTLho GI), = hat— (FasJaho S, NE—xL¥X— (Fr
I A5FDOUD, U LE— (FalT7ahoH), EXARE (Fu /7 Aaho CVIX), EE
PR (Fn s 7500 CPl) OEEZFHET L, WTNOME S KEEED 5 W ITKURESR & HixHE
EOFETE > THERITTL LIZEE LTRD TN D,

3k PCORRTPDLDV TiI# 7 /L—F > PST & Y%7 /L—F > CORRTPDLDVDELG % W C A1 L7-IR
FEIZB T D EBMARE L IRASCEMOBEE (Fu /' Z A DLL & DVV) Z3HET5, 71—
F > PST CIfIAKIEDO A% KD 7= T, H 7 /L —F > CORRTPDLDVDELG T4%AH & #iZAFH D
BEHEM (T a7 7 50DV EDL) EZNLDOFXF T ATV —D7E(T 1/ Z AF 0 DELG)
ZEET 2, TR D OREMREHNT, fMARKEOLEMEICHIEE 6p 22 %, AEMO
HIkom@mh Th s,

p = DELG X RT/(1/DV — 1/DL)

DELG DO#faxH a2y 0.00001 £ 0 /& < 7p o T B BRI IEAE 2 0N 2 72 JE D 4 CTAUR AR A Al
WHEIZH D & LT, ZORFDENZffAKIE (a7 Z 5@ PPP THY P), W EXHHOE
E (Fua2/Z 2590 DLL & DVV) Z5iR _AHOEFE L35, DELG OftxHEA 0.00001 LL_E DK
121X, KK FOBEDR B MERTE SN (Fe s 5 550 PPP) #HWTHRY 7 L—F
CORRTPDLDVDELG T DELG % &R T 5, <R _FHFHRRAEICBI 9% DELG D54 % Haar et al.
(1984) I THERHEAY 107 KLV /NS WVREE LA, ARFHR T v 7T ACERRMEOHEEITE S &
e, bOHMISKEDVERD D,

7 L —F > CORRTPDLDVDELG DT Cit L7= X 912, {REMN 6463 K Z B 2 HHFIZIT5HMH &
WA OBEE B LOMASIEE, 2OV 7 —F U TaE LT\, TOREIZ, DELG % 0 & B\
TW5b, L2~ T, $7/L—F > PCORRTPDLDV Tid 8p DfEA 0 1272 > T 5,

kUNIT TiE, BE, JEHOBMEATS, T LT, ANMEZHET 077 20 THWD BN (E
711E MPa, #E X gem’, T3 AX—LTg") ITHET D,

*TTTT TIX A L7212 HGK 2 THW e iR B I C b 5,

* BLOCKDATA Tl% HGK R THW H AL TV D EHESC I & i rirde, 71 7T A THiALe
ElX HGK KO OEIZF Y 95, ATZA)E T2/ L, ADZO)E p;, AAT(I)iX B, AAD(DIE a; 1
MM D, ZH DO residual RIS A FHE T 597 /L—F 2 QQTD THW %, GASCON [T5UKE
BOWEEKOENVEETE S THOLNAMET, K1gH4h) OKIEKERIZHY TS (LizhB->TH
MIZIg ' K'Th D), TZ1X647.073 T, 7 /L—F 2 BBT &H 7 /L—F > QQTD THW 5, INC
XY 7 —F 2 QQTD T T, pi o fi% e £/ HEDH A F4, UREF & SREF |3, — 54 JhyE
W (VAR LY R F—L hr E—OfER 0) 12785 X 5ICT 5720 DfETH %S, ALPHA,

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L
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BETA, GAMMA [ base B33 2 % CTH 5, BP() & BQ()ixH 7 /v—F > BBT TEHT S
EHT, BPI)IL b, BQIE BEFHT 272D TH %, HGKG() & T(T) & JI(D)i residual B4
HAET2OOEHT, 7 1—F 2 QQTD THEMT 5, HGKG()iE g 24 L, UL L5 1
ZBIWTAESH DUVNE ky X L2 1 2R TA8H D WL LIZHEYS 325, AQ)IEfafiKZ&SED T
EERDDHXTHWDEHT, 7 L—F > PST THW S, CU)iT ideal gas B A FHH T2 720D
EHCT, 7 N—F 2 IDEALT CTEf$ %, FD(I) & FFP(I) & FFH()IX, T Eh, BE, £/, =
FNFX—DHEN AT 5720 DERTH D, Wb Y7 /1—F 2 UNIT TEHT 5, NNT$(),
NNDS$(I), NNP$(I), NNH$()i%, #ih £, WE, HBE, £, =X —0Hf-EE2RR<TD
72O DOIFH|T, WG Y7 /L—F > UNIT THW S,

*k PARAMETERS Cl3Holmes et al. (1997)35-2 7-Hifb~ 7 %> 7 LKIFIRICEET 537 A —2 Lif
BT D DARKESHRICEAT 537 A —%, WBEd, KEEMREDENEEO(E, Bradley and Pit
zer (19799 DX THWSH/XT A —& L FiAiATe, I, Ananthaswamy and Atkinson (1984)737 /3A
—bay T NANRTA=F2EFHELTEY, ZOHMEDH T, Cohen and Taylor (1973)735- % 7= 8k
EENMERAENTHWDHEDOT, ZZ2ThHETDEr L,

BOMG(I), BIMG(I), CMG(I)& L CiiAiAA TUW Sl iZHolmes and Mesmer (1996)F ?DEq. (30)
22BEq. B2)THWHATWDp 2 bp 3%, BOCA(I), BICA(I), CCA(I)& L THEAIAA T
VWA EIXHolmes et al. (1994)"F DEq. (32)7>HEq. 34) THWHLILTW D 0 bpl Y35, CPJ
IMG(I), CPI2MG(I), CPI3MG(I) & L THiAriA A TV D fEIZHolmes and Mesmer (1996)H MEq. (36)
EEqQ. B THWHILTWDpish Hpplli824 95, CPIICA(D), CPJ2CA(I), CPJ3CA(I)& L CHiAiA
ATV D {EITHolmes et al. (1994)F DEq. (38)&Eq. @) THWHIL TV Dpish bpulliiY 45, C
PIOMG(I) & L TRt A iA AT B fEITHolmes and Mesmer (1996)H MDEq. (38) THWH LTV 5 pyyi>
Bl Y95, CPIOCA(I) & L TRt A AT S fE 1T Holmes et al. (1994)F1DEq. (40) THW B
TV Dpul» Hpspll FHY4 3%, DELTACPIJODAEILIHET(2008, 2009)73 3K 8 7= CPIO(1) DA IEH TH 5,
ZDEEEAL~ 7 3T DOKERIR AL VT BOKEER O NS,

** DEBYEHUCKEL Ti37 /N1 — & = v 7 /L D/3F A — X % Bradley and Pitzer (1979)D 5 IZB 3
HHERZHNTRO TS, ENOHENIT bar TH Y, BEOHEMIL gem, EEDOHMIZIK T
H5,

*MGCATIFHE L~ 7 % 2 0 KR & DML D v o 7 DAKEER OB FIME 23 H 3 5, &t
BT HEIIROEBEY TH D,

(DIEYRIRAEIZ 51 D HK1TE LY 72 0 ORFE & B D45y T VRS
QEHEIRREIZ BT AHKI TN G- DX T AT RN X — L EBMREOMSELT T AT RILX—%
KURTESEL & MR E OFE THE > 7=

QAR BEIZ BT HKIENL Y- DT Z L — L BB DAL T XL E— R ERK
&t RHREE D FE CHE o 7

(HIEYRREIZB T D HKIEL Y-V DT o B— L EMEOEHS TN bo B— a2 SRR T
TE| -7l

GYEHEIRREIZ BT DMK IE/N Y720 OEEENEE & & BREOH /TN ETARREZ [IEER
TE| - /-

(6) 7KV UK D i

(MR

@) BN DTN = Z )L E— BRI/ H LY —) ZRUIREE & AT OFE CHEl - -8
O)EFEE/L T b o B — 2R K EE TH o 7l

(10) T DFEHEEN R E &2 KR ER TH - 728

(DKL g47-0 DT X)L E—

(12K gl7= D= b rE—

(13)KIEIRL g47= 0 OETEAR &

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L
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2. ASHEHAH

7vul T AEiEE(run)T 5 &, BALORERE R 2N T < 5 (Enter Units), < 2 C, AJERE DAL %
BIRL, M3 2BEORMNEZIINL, ANTDENORMZZTIRL, BT 2=V F—DHAL %
BT S5, Zhe AN (1) TRTEROI D127 %, Choose from 1=deg K, 2=deg C DT
(TR DHNL & U CTHRESTHEE L IERIBEOWTNE@EIRT 5 2 L 205 T\Wh, ZITiE, 2 0
IR 212 A7, Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3 DRIV T IFBEEDHALE LT kg/m’® & glem® DV
NDEBIRTHZ L2/ TW0b, 22T, 20 gem’ #%EA 7S, Choose from 1=MPa, 2=bar D>
PDFIXESN OHALE LT MPa, bar DWTINEZRINT 52 L 29 Tnd, T2 TlE, 2O bar &8
NTZ,

XIZ, Which salt do you consider? MgCI2(1) or CaCI2(2)? Input the parenthesized number. DRV 7)1
MWHLHOT, Wb~ 2o Llen 1, WALV D LRD 2 A TANTH, ADFITIE 1 ©
MgCI2 8 A T2, & D%, Pressure? & fWNT DD DT, ENEAITTDH, AJiFITIE 400 bar &
L7ce ZORICKTT2HA1Z0 2 AT 5, RO Temperature? DRV NFICIREZ AT 5D, AT
BITIX 25°C & L7z, DD Molality? DRIWVINTFICE BEE/MVRE A A1 5, ANBITIE, ik~
TRV LDEEENMREEZ3I E AT LT, T &, 5HENMGE S, FHEDE T3 5 & Will you continue
the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? & VT A DT, FHEEZFTHFIXY HHW0Ey 2 A
L, HREZEZDFEINH LW EIn 2 AT 25 EERICL, YHLWZyE A LTI T v
TANKT T D) ANBITIE n EANLTEEREZR T 20 E L, ED OK DA v —VIFEHR
EHIRIRNET LIcZ 2R T Ay E—UTh D,

AE T 07T A THEMAT RMEROEIE, Haar et al. (19893 HWZEE R U TH D, AV A
FATR LT O BAEAKER CITEREVRE L LT0Z AN LIZK (b WITER> TAROELZ A
JILTE) I3 EEENVREEZHANTLHEICLTWADT, KtE7a 77 A THREILCLIICL
TWn5,

F1 Ta s T s ~DANIIH

run

seekeskeskeskskekskekeskeskeskekeskeskekskek sk

* Enter units *

skskeskskeskskekskekeskokeskekeskeskekskek sk

TEMPERATURE

Choose from 1=deg K, 2=deg C<—iREJEDE(T %85

? 22 DERIREZRAT

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3«%& L D LT 21385

? 22 D glem’ BT

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar</+ /] ¥} % &5

? 2¢2 D bar HiEATZ

Which salt do you consider? MgCl2(1) or CaCl2(2)? Input the parenthesized number? 1
Pressure? If end, input 0? 400<—+£71% 400 & AJ1 L7~

Temperature? 25« % 25 & AJjL7-

Molality? 3« E&ENEEL 3 L AN L

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n—atE Z &I 2W\WE AL
OK—FtR EFIRIE T LI 2 nmd AvE—Y

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L
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25°C, 400 bar DM THL~ 7 322 U LIKERZ TR LT, RE 3 m TOHBEKROH 12K 2
IZRT, FHTRAMMOWD TS I NZOWTOFBACTH D, 7ok, HIOMBAC TR L-i#
FENL TN E— TN Z L E—LEETHD, £, BEOHME kg m” ITEATD,
KRB DOFEE X gem ™ BNENLTH D, A UTIRE < [ENSRIFCHB T DHKOBEZ T kgm® & B
AN PRI R-F (N

#£2 F£1 TRLULEANMEIZKT D HI1*

T(deg C)= +25.0000 P (bar)= +4.00000D+002 D (water)= +1.01430D+000 (g/cm3) < IR, JE/J,
WIKDEE L ZOWN 2 RRT D, BEOHIIMNTEIL6HT

APHI=  +0. 38424,

AH/RT= +0. 755 < Apy% RMAER & HaxHRE O TEl- 78

AJ/R= +3.66 A& KUREEL &ML OFE CH| - 72 fE

AV= +1.726 <A,

Calculation for MgCl2(aq) solution—#Efb~ 27 % 7 A/KIRKIZEE I 535

V(water)=+17. 761 Vsalt= +17.57< /K & BfFE DOIEHERHE T DEY E LAAFE(cm’/mol)

G/RT= —21.8806  Gsalt/RT= +3.378

H/RT= -13.4916 Hsalt/RT= +0.203

S/R=  +8.3891 Ssalt/R= -3. 175« /K & B E DEEIRIE TOH/ENL T b a E—Z KR E
BCHE| - -

Cp/R= +8.848 Cpsalt/R= —26.52 <K & ERE OEAEIKEE TOH STV ELEAR &L JUREE
CTE| o 7l

m=3. 00000 Density(g/cm3)=  +1.20667<— AJ) U7-EfE/VIEE & 5 E O EM (HEA7I3g/em®)

Osmotic coeff= +2. 034 KR DIK DIRFEFREL

Activity coeff= +2. 482 A F v DO INTE AR

phil/RT= +4. 612 R0 F ORI EIL T 0 XL —F KR E S &R
DOFETHEl > 1M

Ex entr/R= +4. 986— BB E /LT b a B — 2 RURER TEl - 7 E

phiCp/R= —11. 31T D EFEENVEARF &2 KUREE TH - 78

Hspecific(J/g)=  —1.4162D+003</KEHK1 gX472 0 D= & )L —(/g)

Sspecific(J/g K)= +3.014</K¥FiK1 gX7=v D= Fhu ™ —J/g K)
Cpspecific(J/g K)= +2. 957Kkl gX47 V) OEEERE(/g K)

*G/RT  KOIEHELIRFE TOERIYEIL X T AT RV X — & KIS EEL & A cHEE OFE THEl - - E
Gsalt/RT TEME OIEMERETOH /D ENLF T AT RVF— 2 KM EH L MR DR CEl - 7oA
H/RT /KOIEARRFE T O/ ENT 2 Z )L E—Z AR ER L xR O TEl - 7l

Hsalt/RT GBS OIEAERIETOESE/L T 2 XL E—E AR EH L Mok FE O Tl - 7~ i

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L



FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)

3. Furs7rh0EK

a5 ATHWTWALER CUFZEH L FORV— 7 DHIER 2 R<) OFWERIZLTUTIC
AT, BEOFIITT a7 AR T TEY OBRTHOW LR TWAbORHSH, £ZT, ZOXH7%
BEHIZHONWTIE, B D% OFEIMNIITE 52 L TWD, 128, BAEBORTAI K LT D% H
WTWBD, ZOIWRTFIIMREICH T TV D TREXFHERZETH S, £7-, HGKATHW LT
HEHPHGKA Z FHWTEE L TV AT TEHBOER ] fillc THGKR) ) LFtL, MKkoOMEED
FHEICER T 248 80E T OENR) Mz TGHiK) ) EFEL TS,

T s T NP0 EROEKR
A BRI SUE DI B DA% (HGK)
AA 1 (HGK=U)
AAD(I) o; (HGKZ)
AAT(D) p: (HGK=)
AB Ay RT (HGK )
AD A/RT (HGKX)
ADZ() pi (HGKZ)
AH Ay LK)
Al Aigeal g2/ RT (HGK )
Al A, (R
ALPH 1 (op
p[aij
ALPHA a (HGK#)
ALPHALI &
ALPHA2 o
APHI Ay (HK)
AR Aresiaua/RT (HGKZ)
ATT pi (HGK=X)
ATZ(D) T, (HGK-)
AV Ay (RIAK)
BO(D ISALT THZE L 7= BIE KR D fO% GRS 2 720 OFR%
BOCA(D HAL A VS 0 JOKERIED fO% R 5 120 DK
BOMG(D) Hifb~ 7 %2 v BKVEED fO%FET 2120 IR
Bl b (HGK=)
B1() ISALT THE L 7= BIFEKIEIR D fO%FHRT 2 720 OFR%K
BICA(D WL 2 2OKIRIRD BO% GRS D 72 DR
BIMG(]) it~ 72 20 LOKIRRD fO% 35 5720 Off%K
. B (oK)
dr
2
o d—? (HGK=V)
dr
B2 B (HGK3X)
. 9B (oK)
dr
—
s 9—% (HGK V)
dr
BASEF Prase/pRT_(HGK )

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L
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BB2TT

BC
BETA

BETAO
BETA1
BETA2
BG
BGM
BJ
BJJ

BL
BP(1)
BP(2)
BP(3)
BP(4)
BP(5)
BP(6)
BP(7)
BP(8)
BP(9)
BP(10)
BPHI
BPST
BQ(1)
BQ(2)
BQ(@3)
BQ(4)
BQ(5)
BQ(6)
BQ(7)
BQ(8)
BQ(9)
BQ(10)
BV(I)

c()
CACL2
CCA())
CHM
CJ

CL
CMG(I)
CMX(I)
CPO

CPD

=
T’ d—f (HGK L)
dr
RV < 2 EH(1.380662:107"° erg K
p (HGK)
(0)

(1)
£
B
B}’
B’

o’B
or?
p, m

B

by (HGKZX)

b, (HGK=)

b, (HGK=X)

0 (HGK=L)

by (HGK=X)

b, (HGK=R)

bs (HGK=R)

0 (HGK=X)

0 (HGK=U)

0 (HGK=X)

B¢

R K ARKIEDOUI PR THW S 2% (HGK)
By (HGK=X)

0 (HGK=U)

B, (HGK=X)
B, (HGK=)
By (HGK=X)
B, (HGK=)
Bs (HGK=)
0 (HGK=X)
0 (HGK=L)
0 (HGK=X)

i—1
(ﬁj (HGK=)
T

C; (HGK=L)

HAb V2T SO VE F(110.984 gmol )
WAL V> T DAKIRIRD C ZFHET 5120 DR
C

c’

CL

Wb~ 7% DOKIEIRD C 3BT 5720 DOIRK
ISALT THE L= EMEKIFED C 3t BT D720 D%
Cp

C,/R (HGK=)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L



FEEHERE  WLEL
(v7= FAET)

CPI
CPJO(T)

CPJOCA(T)
CPJOMG(I)
CPI1(I)

CPJ1CA(I)
CPJIMG(D)
CPI2(I)

CPJ2CA(I)
CPI2MG(I)
CPI3(I)

CPI3CA(I)
CPI3MG(I)

CPSPEC
CPW

CPX

CVB
CVDX
CVIX
CVR

D
D2BODT2

D2B1DT2

D2B2DT2

D2CHMDT?2

D2DDT2

D2DDT2A

D2EPS

CV ideal gas@%l_%ﬁ/cﬂa A }Z) %éﬁ (HGKft)

ISALT THE/E L 7= FEAPEKIAIE D C, DFFHEICKE J, DFF R R OB
AL LS BOKYEIRD C, DEVEICME T Jy DEHEROIER

b~ 7 322 T DOKEED C, DEEIC B Jy DEER DR
ISALT THE/E L 7= FEAPEUKIAIE D C, DFFHEICKE J OFFFEROREK
AL LS BOKYEIRD C, DEVEICSE T Jy DFHER R

b~ 7 22 T DOKERD C, DEEIC KB J, DFER DR
ISALT THE L= FBARERIEIE D C, OFEITHE R J, DFHHEROMEEK
AL L BOKYEIRD C, DEVEIC M E T J, DFHEROIEE

b~ 7 22 T DOKEEED C, DEEIC B J, DFER DR
ISALT THR/E L 7= FEAPEKIAIE D C, DFFHEICKE J; OFFHER OB
AL LS BOKYEIRD C, DEVEIC M E T Jy DFHER R

b~ 7 22 T DOKEED C, DEEIC LB Jy DFER DR

KR 1 g M7= OETEEBR &

C;, water

E

Cp

CVbasc/R (HGK ft)

Cy/R (HGK=)

CV ideal gas/R (HGKK)

CV residual/R (HGK:EE)
FHEIRETHWAEEOME (HGK)
52 p®
or?

azﬂ(l)
or?

52 ,3(2)
or?

o’C

oT?
2

L1 (HGK)

oT

o* Yo,

P PHET DO THWSZES (HGK)

P
o’e

p

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L



SEHERY:  WITEL
(7= ¥RER)

—1( +1 ki (T, Y ‘
D2F —L&——l@—eﬁj (Zij 1 (Hoks)
k, T) T,
D2H1GDT2 o
or? .
D2H1GDT2A 2 )
aTzlj PEET A0 THWALEE
D2H2GDT2 o,
or? i
D2PDD2 )
—5 | (HGKx)
P )r
D2PDDDDI )
—L-Ql%ﬁ- (HGK)
RT op r
D2PDT2 )
[QJQJ (HGK=)
or’ ),

D2PDTDD 2p
—~2 | (HGK=L)
oTop

D2PDTDTI o
J;-—f%& (HGK =)
PR\ orT »

D2PRESIDDD2 (

2
0 pres;dual } (HGKZEE)
op T

D2PRESIDDD2A o2 Droci
ares;dual 7%%.’.%—3‘5 f:&b@fﬁfﬁﬁb\é%ﬁ (HGKK)
P T
D2PRESIDDDDDI1 P Droci B
areszldual % §+%‘§“ L1200 THWD %éﬁ (HGKK)
P T
D2PRESIDDDDT o2
Presidual (HGKEE)
oTop
D2PRESIDDDDTC o2 Proci
—E%%L%%%?5kb®ﬁ?ﬁw5%ﬁ(mmﬁ)
0
D2PRESIDDT2 02
Presidual (HGK=Y)
or’ )
DADT aATesidual (HGK=%)
oT P
DBODP 0 ﬂ(O)
op .

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

RETE ST 0 10
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(7= ¥v=zxEnL)

DBODT

DBI1DP

DBI1DT

DB2DP

DB2DT

DBGDP

DCHMDP

DCHMDT

DD
DDDT

DDZ
DE
DEL
DELG

DELTACPJO

DEPS

DEPSDP

DET
DEX

DFDT

DGSS
DH1GDT

DH2GDT

DL

P ﬂ(o)
oT

aﬂ(l)
op r
8,3(1)
oT

0B
op r

P ,3(2)
oT

5

P ). m
5
p )y

=)

or ),

BEREOFEM (HGK)
93] (HGK=)

or ),

p: (HGK=X)
eDTREEM Sy 2 R 6D 5 720 D AT D 2585 (k)
0; (HGK=)

W EXMHOXF 7 A= X —07% (HEME) Z8&kooib L72E (HGK=)
Holmes M 5- 2 T AR5 poy ~DMIETA CTHifb~ 7 3 v 7 LAKIEIR & b v
7 MK m T A

1(5—‘9} )
oT »

&

oe

(—](%m)
ap )y
eDFETIMGY % 3K 6D % T2 D DFACTT N % 28455 (k)

5l'exp(-a,f) (HGK)

1;+1
- k; i .
-JQ@—eﬂﬂ Ll L okt
k r) 1,

i

IREE &R O DEE 25 R 2 72D OFHIHEE E (HGK)
oy

(&),

(&)

or ),

HERE THWAIKAHOEE OfE (HGKZR)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L
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FEEHERE  WLEL
(v7= FAET)

DLIQ
DLL
DOUT

DP (line 15150)

DP (line 28250)

DPD

DPDD

DPDT

DPDTB

DPDTBASE

DPDTR

DPDX

DPT

DQ

DRHODPDD

DSOLN
DU(I)

DV

DVAP

DVV
DWD2DDT2

DWDDDT

DZz0

DZB

E (line 19600)
E (line 37700)

EE

HERE THWAIKAHOEE OfE (HGKZ)
FHEREE CTHW DA OB E OfE. (HGKZ)

7 )L—F » O*DFINDDOUTPDTDPD ) 5 215 L7 Ofi (HGKZY)

BEDOHEEM D DRI LIS & ANET S 2 W IFESRIK R RIE O FHRAR

L OEV (HGKH)

FIFI R R KUE DI EUEIZ %9~ 2 fiEE  (HGK )

ﬁ_pj (HGK=)
op )y

6_p] (HGK=X)
op )y

a_pj (HGK=)
or ),

1 apbase (HGK:TZE)
pRT\ or ),

(apbase ] (HGKK)
oT p

ap residual (HGK:TZE)
oT o

I & % FE OHEEAE D> B FHR L 72(0p/op) s DIEIZEIT 2 & DT, BEOHE

2SRRI L72DICHNWS, (HGKZ)

(T, i1
i(ﬁj pe P (1—e‘/’) (HGKZ)
r\r

(6_p] (HGK=X)
op )y

l(a—pj (HGK=Y)
P\ );
dog
eHHET AT O OIEE (Flik)
FHEIEETHW D KIHDOEE OfE (HGK)
HERRE CTHWAKHOEE OfE (HGK)
FHEEETHW D KIHDOEE OfE (HGK)

2
ita—fJ (HGK%)
plor

P

l(a—pj (HGK=Y)
p\aT ),

2
iw (HGK=)
] (1-y)

1 apbase (HGK:TZE)
PRT\ oy ),

e” (HGK=)

e ET DD OXTHWDEE (k)
FEM (4.803242:107" esu)

==3

rE

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L
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FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)

EPS e (FlK)
EXI1 ~o,;88 (HGKH)
EX2 ~Br?2 (HGK3L)

FO(1), F1(1), F2(1)  pO%HEHET 27200 OXTHW A
FO(2), F1(2), F22)  pY%FET L2000 THW LI EK
FO(3), F1(3), F2(3) CEHET DD THW LR

FCT j
i(ll-é)}_l—aikié}ki_l)pzexp(—aié}ki - ir,-z) (HGK=L)
FD BREORN ZHE T 5720 0%, HREiZg em A AL L TITo T\ 5,
(HGK=)
FFD(I) BREORN AT 5720 0%, HRiZg em A AL L TIT-o T\ 5,
(HGK=)
FFP(I) JE 1 DHANL & AH T 5 72 OR%L, FHREIIMPaZz BALIZ L TIT> T\ 5, (H
GK=R)
FP JE 1 DHANL 2 AHE T 5 72 O4REL, FHREIIMPaZz BALIZ L TIT> T\ 5, (H
GK=R)
G G (HGK=)
GAMMA y (HGK=)
GASCON RIREEE KO NVE B TEH - 720461522 T g' K
GD G/RT (HGK)
GEX Gt
GI Aidcal gas%§+%‘é—éf:&)®i?}ﬂb\5%£i (HGKft)
GL WA OX 7 A= VX — O3 REZ Bk ook L72E (HGK=)
GM -
GM1 rnE AT 500X THWS 2%
GM2 nEHET L 0OXTHW DL
GSALT el
GV SKHOX 7 A=V F—OFHREZ TR (b L72E (HGKZD)
H H (HGK=)
HIG 2 1/2 /2
E[l—(lﬁLall )exp(—all )J
H1PHI exp(—alll/z)
H2G 2 [ 1/2 1/2 }
— | 1-(1+ a1 expl—a,1
221 (1+ " Jexp(-e ")
H2PHI exp (—azll/z )
HD H/RT (HGK)
HGKG(I) g (HGK=)
HI (]ideal gas%§+%‘a‘5 f:&bo)ﬁfﬁﬁl/\é%é& (HGKK)
HSALT —o
H (T, p)
HSALTTR H'(298.15K, p)
HSALTTRFR H' (298.15K, 1.01325bar)
HSPEC KBERIg4 - DT 2L E—
ID BEEDHAL 2RI 572D DA
H TRV —DHA Z IR T 5 72O DI

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

RIS E 7T 4 13



Bk G NG S AR TN

(v7= FAET)

TI(T)
INC

P

ISALT

IT

JI(T)

K

KM

L

MGCL2

MI

MOL

MW

0SC

P

P6COEF, P7COEF

PHICP
PHIL
PINPUT
PL

PP

PPP

PR
PRES

PS

Qo0
Q2A

Q5

QST

Q10
(line 19650)
Q10
(line 21850)
Q20

QDPQ

k—1@G=1, - 36)HDWIk (i = 37, -+, 40) (HGK)
36 (HGK=)
JF 77 D ¥NL 2 IR 5 72 80 DA
1 72t~ 2o UL, 2L T A
L O BN 2 B IRT 5 72D OB SR
L+1@G=1, - 3600®5\I, (i =37, -, 40) (HGK=X)
k; (HGK)
I, (HGK)
I, + 1 (HGK=)
it~ 7320 AOE/VEE(95.211 gmol )
A U HREE D5 R
eI ¥iis
KDOE/VEE(18.0152 g mol )
IRBERE
FHEWECTHWAES (HGKX)
2 n(0) 2 (1) 2
(”2 J ,(a £ J ,(a f] 2R BT B LR
or or or
p P
¢Cp
L
AFT U= ESfEAMPaTZ L7-fE (HGK=)
FAFN KA REOELE ZFHHE T 2720 DX THWAZEE (HGK)
AHEIERE CTHWDENOfE (HGKZ)
J£ 7100 AT & 2 N TRIE AR S T 72 O IR B RKR 78 5E (HGKE)
1.01325 bar
p (HGK=U)
FFK R LE DU E (HGK)
Presidual (HGK=)
Presidual (HGKEE)
T%g—;(Z,B[—4,Bizrlg)§ilfexp(—ai5,-kf - ,-Tl-z) (HGK=U)
i=37T;

( apresidual J (HGKEE)
op )y

Pi{% ' p%»(l"g"l -akol” )}(Z O~ okl )of prexp a0 - Bl

—[1,.5;2 +ak; (k; —1)@"f—2]a;.’f (f}z exp(—al.@"i - Z.T,.Z)

(HGK =)
ple” (HGK=L)

@;iexp(_ai@.kf _ [.Tf) (HGK=)
1 — e” (HGK=)

( ap residual J (HGK:TZE)
o )r

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L
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FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)

QK
QKM

QL

QM

QP(line 20400)

QP(line 22100)

QPQ
QPST

QR(I)

QT(D)

Qv
QZR(T)

QZT(1)

RGAS
RT

RVGAS
S

SOCACL2
SOMGCL2

SALT
SB

SD

SI
SSALT

SSALTPRTR
SSALTTR
SR

SREF

SSPEC
SX

TAU

k; (HGK=X)
I, (HGK=)
I, + 1 (HGK=)
167" — k55 (HGKL)
1.
k-1 ! .
gipze_p(l—e_p) [%} (HGK=V)

i=37| P;
Presidual (HGKK)
FIFK AR EOTPMEZ R T 5720 DX THWA A (HGKR)

i—-2

pe (1 - e‘f’) (HGK =)

40 .
z{&(zia;—l—aikﬁf"l)é}”’pzexp(—aﬁf“— ,-Tf)} (HGK=Y)

-2
(Ej (HGK=)
T

TyT (HGK)
ple”(1-e” ) (HGK=)

i—1
(ﬁj (HGK=)
T

R (8.31441 J mol™' K™

RT (HGK=)

R (83.1441 cm’ bar mol ' K™)

S (HGK=)

298.15 K T 1 atm OFRFOEAIRFEIC I IT AL LS 7 AOESFENL T N
o B —

2098.15 K T 1 atm OFRFOEHERBEIC BT A L~ 7 % v 7 AOEW/ENL T
b —

ISALT THE L= EBREDOEVE &

Shase/R (HGKZ)

S/R (HGK=)

Sideal ga/R (HGKZX)

ST, p)
S7(298.15K, 1.01325bar)

S7(298.15K, p)

Sresiaual/ R (HGKZ)

HGKA TITAEMERAELZ —H A TORMIZL TS, ZORFZ= hrE—D
HEMEN0IC2 D L 91 LT 5, Haar et al. (1984)i%4 7 /L—F > THERM
DT CHEXR AL L7== > kv & —(SD)DFHEE A & SREFDEZ 51V T 5,
“HERTOTZY ha B —OFEMENR0IZ2 D X 92T H7-®IZHaar et al. (1
984)IXSREFDE 4 7.6180802 & 35\ 7=, ARFHHR 7' 1 77 A TIE, SREFOfE%
7.61807201C L CHEHUEIRAE D FH R 2 01UV MEIZ L7z,

KB g4 DT> hab—

S¥/m

MR CFRoR LI ADIEE (HGKRD)

7, (HGK=)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

HE S0 s T L
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(7= ¥v=zxEnL)

TAUC
TEX

TH
TIDEAL

TL (line 27300)

TL (line 40050)
TR

TT

TTR
TTT

X
TZ
UB
UD
Ul
UR
UREF

Vo
Vo1, v02,Vv03

VPHI
VTOTAL
W

X
XP

XX

Y

Z (line 18550)
Z (line 22900)
Z0

zZX

FE LS AT IS BT %58 IR OB E OFHBEICLERE (HGKER)

exp(~A7 ) (HGK)

680 — T

7/100 (HGK=)

log(7/100) (HGK=L)

T — 227

7/647.25 (HGK=)

IREEDANIE (HGKF)

298.15

HoEHEFE CHRR L2 AIRE  (HGKR)

T; (HGK=L)

647.073 (HGK=)

Upase/RT (HGK )

U/RT (HGK=X)

Uideal g/ RT (HGK)

Usesicua/RT (HGK )

HGKA TIIEAEREZ —H L TOWMIZ L TV D, ZDORFICNEI =RV ¥ —
DOFFEMEN0IZ72 D X 912 LT D, Haar et al. (1984)iXH 7 /L —F > THER
MDT TR TeAl L 72 N &R % L 2 —(UD) D 21 7> & UREF D % #a 5ch i
JETE STl EFI N TWND, ZEA TONEZ XL X —DFEMEN0IZ 2D
X 2123 D72 ITHaar et al. (1984)IXUREFDAE % —4328.455039 & 5\ /=, A
HE T 17T L TlE, UREFOE 2-4328.45497712 L THARIRBED FHELE A0
W2 VMEIZ L7,

v
f RHETH-DORTHWLEK
i

T
647.25
JES DfE (HGK)
B OB 2l EE (HGKED)
1 -y (HGK=)
bp/4 (HGK=)
Drase/PRT (HGK )
p/pRT (HGK=Z()

2
Lrayt By (makst)
(1-»)
6 + 30+ B+ 3ay + 48y + py* (HGKR)

‘1 - ‘ (HGK =)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %

AR T 4
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FEEHERE  WLEL
(v7= FAET)

4. Program list

10000
10050
10100
10150
10200
10250
10300
10350
10400
10450
10500
10550
10900
10950
11000
11050
11100
11150
11200
11250
11300
11400
11450
11500
11510
11550
11600
11650
11660
11700
11750
11800
11850
11900
11950
12000
12050
12100
12150
12200
12250
12300
12350
12400

REM
DEFD
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
GOSU
GOSU
GOSU
INPU
IF I
INPU
IF X
INPU
T=TT
GOSU
T=TT
RT=G
GOSU
INPU
IF M
PRES
PINP
DGSS
IF T
DLL=
DL=D
GOSU
IF A
IF P
IF P
D=DG
GOSU
D=D0O
GOSU
DD=D
H=HD
S=SD
G=GD

LPRINT  USING"T (& &) =+, HH P& &)= . HiHH

(Mg, Ca)C12

BL A-H, M-Z

HGKG (40), I1(40), JJ (40), BP(10), BQ(10)

ATZ(4), ADZ (4), AAT (4), AAD (4)

BV (10),A(8), C(18)

QR(11),QT(10), QZR(9), QZT (9)

FFD(2), FFP (5), NNT$ (2), NND$ (2) , NNP$ (5)

DU (10), BO(20), B1 (20), CMX (20), CPJ0 (10), CPJ1(10), CPJ2(10), CPJ3(10)

BOCA (20), BICA (20), CCA (20), CPJOCA (10), CPT1CA (10), CPJ2CA (10), CPJ3CA (10)
BOMG (20) , BIMG (20), CMG (20) , CPJOMG (10), CPJIMG (10), CPJ2MG (10), CPJ3MG (10)
B *BLOCKDATA

B #UNIT

B *PARAMETERS

T “Which salt do you consider? MgCl2(1) or CaCl2(2)? Input the parenthesized number”;ISALT

SALT<1 OR ISALT>2 THEN GOTO 10950
T”Pressure? If end, input 07;X
=0 THEN GOTO 14100
T”Temperature”;TT

B *TTTT

T

ASCONT

B *BBT

T "Molality”;MOL

OL=<0 THEN GOTO 11500

=X

UT=PRES/FP

=PINPUT/ (T*. 4#)

>=647. 1268 THEN GOTO 12000

0 : DVV=0

LL : DV=DVV

B *PCORRTPDLDV

BS ((PINPUT-P) /P) =<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 12950
INPUT>P THEN DGSS=DL:GOTO 12000
INPUT<P THEN PRINT”Input pressure{vap—sat. pressure” : GOTO 11050
SS : PPP=PINPUT

B *DFINDDOUTPDTDPD

UT

B *THERMDT

OUT/FD

*RT

*GASCON

*RT

&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

12450
12500
12550
12600
12650
12700
12750
12800
12850
12900
12950
13000

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L

GOSU
GOSU
LPRI
LPRI
LPRI
LPRI
IF I
IF I
GOSU
GOTO
D=DL
GOSU

B *SECDERIVP
B *DEBYEHUCKEL
NT USING”APHI=  +i. ##t#t#t” ; APHI
NT USING”AH/RT= +##. ###"; AH/ (RGAS*T)
NT USING”AJ/R= +###. ##”;AJ/RGAS
NT USING”AV= +HE. #RE7 AV
SALT=1 THEN LPRINT “Calculation for MgCl2(aq) solution”
SALT=2 THEN LPRINT “Calculation for CaCl2(aq) solution”
B *MGCA
14000

B *DFINDDOUTPDTDPD
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13050
13100
13150
13200
13250
13300
13350
13400
13450
13500

D=DOUT

GOSUB *THERMDT
DD=DOUT/FD
H=HD*RT
S=SD*GASCON
DPDT1=DPDT*FP
PRES=PPP*FP
G=GD*RT

LPRINT”Liquid phase at the vapor-saturated pressure”

LPRINT ~ USING"T (& &) =+fHH. #EHH

&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

13550
13600
13650
13700
13750
13800
13850
13900
13950
14000
14050
14100
14150
14200
14350
14400
14450
14500
14550
14600
14650
14700
14750
14800
14850
14900
14950
15000
15050
15100
15150
15200
15250
15300
15350
15400
15450
15500
15550
15600
15650
15700
15750
15800
15850
15900
15950
16000

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L

GOSUB *SECDERIVP
GOSUB *DEBYEHUCKEL

LPRINT USING”APHI=  +f. ##t##t”; APHI
LPRINT USING”AH/RT= +#. ###”; AH/ (RGAS*T)
LPRINT USING”AJ/R= +iith. ##”;AJ/RGAS
LPRINT USING”AV= +##. ###t”; AV

IF ISALT=1 THEN LPRINT ”“Calculation for MgCl2(aq) solution”
IF ISALT=2 THEN LPRINT ”“Calculation for CaCl2(aq) solution”

GOSUB *MGCA

INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$

IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN LPRINT : LPRINT :
END

*DFINDDOUTPDTDPD

DD=D

LL=0

LL=LL+1

IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008

IF DD>1.9# THEN DD=1. 9#

D=DD

GOSUB *QQTD

Q0=Q

GOSUB *BASEDT

PP=RT*DD*BASEF+Q0

DPD=RTx* (Z+Y*DZB)+Q5 : DQ=DPD

IF DPD>0 THEN GOTO 15050

IF D>=. 2967# THEN DD=DDx1. 02

IF D<.2967# THEN DD=DDx. 98t

IF LL=<10 GOTO 14400

DPDX=DPDx*1. 1#

IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

DP=ABS (1#-PP/PPP)

IF DP<1D-009 THEN GOTO 15600

IF D>. 3# AND DP<1D-008 THEN GOTO 15600
IF D>. 7# AND DP<1D-007 THEN GOTO 15600
XP=(PPP-PP) /DPDX

IF ABS(XP)>. 1# THEN XP=XPx. 1#/ABS (XP)
DD=DD+XP

IF DD=<0 THEN DD=1D-008

IF LL=<30 THEN GOTO 14400

DOUT=DD

RETURN

*CORRTPDLDVDELG

IF T>646. 3# THEN GOTO 16650

DLIQ=DLL

IF DLL=<0 THEN DLIQ=1.11#-. 0004%T
DLL=DLIQ:D=DLIQ

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
D=DOUT : DL=DOUT

18
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16050 GOSUB *THERMDT
16100 GL=GD

16150 DVAP=DVV

16200 IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT

16250 D=DVAP:DVV=DVAP

16300 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

16350 IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007

16400 D=DOUT:DV=DOUT

16450 GOSUB *THERMDT

16500 GV=GD

16550 DELG=GL-GV

16600 RETURN

16650 PPP=0

16700 IF T>647.126# THEN RETURN

16750 DELG=0

16800 TAUC=. 657128t (1#-T/647. 126#) ~. 325#

16850 DL=. 322#+TAUC

16900 DV=. 322#-TAUC

16950 D=DV

17000 GOSUB *BASEDT

17050 GOSUB *QQTD

17150 PPP=RT*DV*BASEF+Q

17200 RETURN

17250 *BBT

17300 BV (1)=1#

17350 FOR I=2 TO 10

17400 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

17450 NEXT I

17500 B1=BP (1) +BP (2) *L0G (1#/BV(2))

17550 B2=BQ(1)

17600 B1T=BP (2)*BV (2) /TZ

17650 B2T=0

17700 B1TT=0

17750 B2TT=0

17800 FOR I=3 TO 10

17850 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

17900 B2=B2+BQ (1)*BV (I-1)

17950 B1T=B1T-CDBL ((I-2))#*BP (I)*BV (I-1) /T

18000 B2T=B2T-CDBL ((1-2))*BQ (I)*BV (I-1) /T

18050 BITT=BITT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
18100 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
18150 NEXT I

18200 BITT=BITT-B1T/T

18250 B2TT=B2TT-B2T/T

18300 RETURN

18350 *BASEDT

18400 Y=. 25#+B1*D

18450 XX=1#-Y

18500 Z0=(1#+ALPHA*Y+BETA%Y%Y) / (XXkXXXX)

18550 Z=70+4#<Y* (B2/B1-GAMMA)

18600 DZ0=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XX*XX) +3# (1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX#XX*XX*XX)
18650 DZB=DZ0+4#* (B2/B1-GAMMA)

18700 AB=(-1#)*L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 166666674/ (XX+XX) +4#+Y* (B2/B1-GAMMA) +15. 16666666 7H#+L0G (D*RT/. 101325)
18800 BASEF=7

18850 BB2TT=T+T*B2TT

18900 UB=(-1#) *T*B1T* (Z-1#-D*B2) /B1-D*T*B2T

19000

CVB=2#+UB+ (Z0-1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T#B1TT/B1) D% (BB2TT-GAMMA=*B1TTT*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
19050 DPDTB=BASEF/T+BASEF*D/Z* (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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19100 SB=UB-AB
19150 RETURN

19200 *QQTD

19250 QR(1)=0

19300 Q5=0

19350 Q=0

19400 AR=0

19450 DADT=0

19500 CVR=0

19550 DPDTR=0

19600 E=EXP ( (~1#) *AA*D)

19650 Q10=D*D+E

19700 Q20=1#-E

19750 QR(2)=Q10

19800 QV=TZ/T

19850 QT (1)=T/TZ

19900 FOR I=2 TO 10

19950 QR (I+1)=QR (I)*Q20

20000 QT (I)=QT (I-1)*QV

20050 NEXT I

20100 FOR I=1 TO INC

20150 K=II(I)+1

20200 L=JJ(I)

20250 QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

20350 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) : QZR (K) =QR (K+2) : QZT (L+1)=QT (L+2)
20400 QP=HGKG (I) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)

20450 Q=Q+QP

20500 Q5=Q5+AA% (2#/D-AA* (1#-Ex (QK-1#) /Q20) ) *QP
20550 AR=AR+HGKG (I)*QZR (K) *QZT (L) / (Q10%QK*RT)
20600 DFDT=Q20 QK (1#-QL) *QZT (L+1) / (TZ*QK)
20650 D2F=QL*DFDT

20700 DPT=DFDT#Q10%AA*QK/Q20

20750 DADT=DADT+HGKG (I)*DFDT

20800 DPDTR=DPDTR+HGKG (I) *DPT

20850 CVR=CVR+HGKG (I)*D2F/GASCON

20900 NEXT I

20950 QP=0

21000 Q2A=0

21050 FOR J=37 TO 40

21100 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 22350

21150 K=II(J)

21200 KM=JJ(])

21250 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

21300 DDZ=ADZ(J-36)

21350 DEL=D/DDZ-1#

21400 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
21500 EX1=(-1#)*AAD (J-36)*DEL QK

21550 DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

21600 ATT=AAT (J-36)

21650 TX=ATZ(J-36)

21700 TAU=T/TX-1#

21750 EX2=(~1#) *ATT*TAU*TAU

21800 TEX=EXP (EX2)

21850 Q10=DEX*TEX

21900 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J—-36) *DEL " (QK-1#)
21950 FCT=QM*D*D*Q10/DDZ

22000 Q5T=FCT* (2#/D+QM/DDZ) - (D/DDZ) * (D/DDZ) *Q10% (QKM/ (DEL*DEL) +QK+ (QK—1#) *AAD (J—36) *#DEL " (QK—2#) )
22050 Q5=Q5+Q5T*HGKG (J)

22100 QP=QP+HGKG (J)*FCT

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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22150
22200
22250
22300
22350
22400
22450
22500
22550
22600
22650
22700
22750
22800
22850
22900
22950
23000
23050
23100
23150
23200
23250
23300
23350
23400
23450
23600
23610
23650
23750
23800
23850
23900
23950
24000
24050
24100
24150
24200
24250
24300
24350
24400
24450
24500
24550
24600
24650
24700
24750
24800
24850
24900
24950
25000
25050
25100
25150

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L

DADT=DADT-2#*HGKG (J) *ATT*TAU%Q10/TX
DPDTR=DPDTR-2#*+HGKG (J) *ATT*TAU*FCT/TX
Q2A=Q2A+T*HGKG (J) * (4#+ATTHEX2+28#+ATT) *Q10/ (TX*TX)
AR=AR+Q10+HGKG (J) /RT

NEXT J

SR=(~1#) *DADT/GASCON

UR=AR+SR

CVR=CVR+Q2A/GASCON

Q=Q+QP

RETURN

*THERMDT

GOSUB *IDEALT

GOSUB *BASEDT

GOSUB *QQTD

QPQ=Q:QDPQ=Q5

7=BASEF+QPQ/ (RT*D)

DPDD=RT: (BASEF+Y*DZB) +QDPQ

AD=AB+AR+AI-UREF/T+SREF

GD=AD+Z

UD=UB+UR+UI-UREF/T

DPDT=RT*D+DPDTB+DPDTR

CVDX=CVB+CVR+CVIX

CPD=CVDX+T*DPDT*DPDT/ (D*D*DPDD*GASCON)

HD=UD+Z

SD=SB+SR+SI-SREF

RETURN

*SECDERIVP

D2PDDDD1=0 : D2PDD2=0 : D2PDTDD=0 : D2PDTDT1=0 : D2PDT2=0 : ZX=0
D2DDT2A=0 : D2DDT2=0 : DDDT=0

D2PRESIDDDDD1=0 : D2PRESIDDDDT=0 : D2PRESIDDT2=0 : D2PRESIDDD2=0
D2PDDDD1=3#+ALPHA+3#Y +4H+#ALPHA*Y +3#+BETA*Y+ALPHA*Y Y+ 3#+BETA*YY
D2PDDDD1=D2PDDDD1:B1/ (2 XXX X XXk XX XX) +285B 1 (B2/B1-GAMMA)
D2PDD2=D2PDDDD1#RT

D2PDTDD=70+8#Y (B2/B1-GAMMA) + (Y+B1T*D+T/2#) * ( (ALPHA+2#+BETA%Y) / (XX XXXX) +3#+70/XX)
7X=6#+31+ALPHA+BETA+3#+ALPHA*Y+4#+*BETA*Y+BETA%Y*Y
D2PDTDD=D2PDTDD+B1 TD*T*Y*ZX/ (284X Xk XXk XXX X*XX)
D2PDTDD=D2PDTDD+2#B2TsD+T—24+B1TD*T*GAMMA
D2PDTDD=D2PDTDD*GASCON

D2PDTDT1= (ALPHA+2#*BETA*Y) / (XX XXXX) +3#+Z0/XX
D2PDTDT1=D2PDTDT 1% (2#*B1T*D+B1TT*D*T) /4#
D2PDTDT1=D2PDTDT1+B1T*B1T#D*DHT*ZX/ (SH#XXkX Xk XXk XXkXX) +2#:4B2TD—284B 1 T#D*GAMMA+B2TT#D*T—B1 TTD*TGAMMA
D2PDT2=D2PDTDT 1%GASCON:D

FOR I=1 TO INC

K=IT(I)+1

L=JJ(I)

QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

D2PRESIDDDDD1=2#/ (D*D) —4#/D+4#* (QK-18) *E/ (D*%Q20) +1#-38* (QK-1#) *E/Q20+ (QK-1#) * (QK-2#) *E*E/ (Q20%Q20)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+D2PRESIDDDDD1HGKG (1) QT (L+1) *QR (K+1)
D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT- (QL-1#) *HGKG (1) QT (L+1) *QR (K+1) * (2#/D-1#+ (QK-1#) *E/Q20) /T
D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2+ (QL—1#) *QL*HGKG (1) *QR (K+1) *QT (L+1) / (T*T)
NEXT I

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDTC=0

FOR J=37 TO 40

K=11(])

KM=JT (J)

QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

DDZ=ADZ (J-36)

DEL=D/DDZ-1#

IF ABS (DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010

21
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25200 EX1=(~1#)*AAD (J-36) *DEL"QK

25250 DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

25300 ATT=AAT (J-36)

25350 TX=ATZ (J-36)

25400 TAU=T/TX-1#

25450 EX2=(~1#) *ATT*TAU*TAU

25500 TEX=EXP (EX2)

25550 Q10=DEX*TEX

25600 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J-36) *DEL " (QK—1#)

25650 D2PRESIDDD2A=QMx* (2#/ (D*D) +4#*+QKM/ (D*DDZ*DEL) +4#*QK*EX1/ (D*DDZ*DEL) )

25700
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A/DDZ+QM* (QKM:k (QKM—1#) +2#:+QK+QKM+EX1+QKs (QK—1#) *EX 1 +QK*QK+EX 1*EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*D
EL)

25750

D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A- (QKM-QK: (QK—1#) *EX1) * (4#/D+2:%QKM/ (DDZ*DEL) +2#+QK*EX 1/ (DDZ*DEL) ) / (DDZ+DDZ*DEL*DEL)
25800 D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A+ (2t+QKM+QK+* (QK—1#) * (QK—2#) *EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*DEL*DEL)
25850 D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+HGKG (J) *Q10+D2PRESIDDD2A*D*D

25900

D2PRES IDDDDTC=2#:QM+DQKMs<QM/ (DDZ*DEL) +D*QK+EX1:QM/ (DDZ*DEL) +D* (QKx (QK—1#) *EX1/ (DEL*DEL) —QKM/ (DEL*DEL) ) /DDZ
25950 D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT-2#:+D*HGKG (J) #ATT*TAU*Q10*D2PRESIDDDDTC/ (TX*DDZ)
26000 D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2-2#+D*D*HGKG (J) #ATT* (1#+2#+EX2) #Q10+QM/ (DDZ*TX*TX)
26050 NEXT J

26100 D2PDD2=D2PDD2+D2PRESIDDD2

26150 D2PDTDD=D2PDTDD+D2PRESIDDDDT

26200 D2PDT2=D2PDT2+D2PRESIDDT2

26250 D2DDT2A=DPDD*DPDD*D2PDT2-2#+DPDT*DPDD*D2PDTDD+DPDT*DPDT*D2PDD2

26300 D2DDT2=(-1#) *D2DDT2A/ (DPDD*DPDD*DPDD)

26350 DDDT=(~1#)*DPDT/DPDD

26400 RETURN

26450 *PST

26500 IF T>314# THEN GOTO 26700

26550 PL=6.3573118H-8858. 843#/T+607. 56335+T " (. 64)

26600 PS=. 1#+EXP (PL)

26650 RETURN

26700 TR=T/647. 25#

26750 W=ABS (1#-TR)

26800 BPST=0

26850 FOR I=1 TO 8

26900 ZPST=CDBL (I)

26950 BPST=BPST+A (I)*W " ((ZPST+1#) /2#)

27000 NEXT I

27050 QPST=BPST/TR

27100 PS=22. 093+EXP (QPST)

27150 RETURN

27200 *IDEALT

27250 TIDEAL=T/100

27300 TL=LOG (TIDEAL)

27350 GI=(-1#)*(C(1) /TIDEAL+C(2)) *TL

27400 HI=(C(2)+C(1)* (1#-TL) /TIDEAL)

27450 CPI=C(2)-C(1) /TIDEAL

27500 FOR I=3 TO 18

27550 GI=GI-C(I)*TIDEAL CDBL (I-6)

27600 HI=HI+C(I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL CDBL (I-6)

27650 CPT=CPI+C(I)*CDBL ((I-6))*CDBL ((I-5))*TIDEAL CDBL (1-6)

27700 NEXT I

27750 AI=GI-1#

27800 UI=HI-1#

27850 CVIX=CPI-1#

27900 SI=UI-AI

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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27950 RETURN

28000 *PCORRTPDLDV

28050 GOSUB *PST

28100 PPP=PS

28150 GOSUB *CORRTPDLDVDELG

28200 DP=0

28250 DP=DELG*RT/ (1#/DV-1#/DL)

28300 PPP=PPP+DP

28350 IF ABS (DELG)<1D-005 THEN GOTO 28450

28400 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 28150

28450 P=PPP

28500 RETURN

28550 *UNIT

28600 PRINT” 7

28650 PRINT”* Enter units *”7

28700 PRINT” seksteksteksioksioksoksioksfokskoksk”

28750 PRINT A1$

28800 PRINT”Choose from 1=deg K, 2=deg C”

28850 INPUT IT

28900 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 28800

28950 NT$=NNT$ (IT)

29000 PRINT A2$

29050 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”

29100 INPUT ID

29150 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 29050

29200 ND$=NND$ (1D)

29250 FD=FFD (ID)

29300 PRINT A3$

29350 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar”

29400 INPUT IP

29450 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 29350

29500 NP$=NNP$§ (IP)

29550 FP=FFP (IP)

29900 RETURN

29950 *TTTT

30000 ON IT GOTO 30050, 30200

30050 TTT=T

30150 GOTO 30300

30200 TTT=T+273. 15#

30300 RETURN

30350 *BLOCKDATA

30400 FOR I=1 TO 4:READ ATZ(I) :NEXT I

30450 DATA 640#, 640#, 641. 68, 270#

30500 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I) :NEXT I

30550 DATA 0. 3194, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

30600 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I):NEXT I

30650 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. 0#
30700 FOR I=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I

30750 DATA 34. 0#, 40. 0#, 30. O#, 1. 05D+003

30800 GASCON=. 461522# : TZ=647.073 : AA=1# : INC=36
30850 UREF=-4328.454977# : SREF=7.618072#

30900 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333#:GAMMA=3. 5#
30950 FOR I=1 TO 10:READ BP(I):NEXT I

31000 DATA 0. 7478629#, —0. 3540782#, 0. 0#, 0. O#, 0. 007159876#, 0. 0#, —0. 0035284264, 0. 0#, 0. 0#, 0. O#
31050 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

31100 DATA 1.12783344#, 0. 0#, —0. 5944001#, —5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564, 0. 0#, 0. 0#, 0. 0%, 0. 0#
31150 FOR I=1 TO 40:READ HGKG(I) :NEXT I

31200 DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002
31250 DATA -6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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31300 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005
31350 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005
31400 DATA 1.1797433655832D+006, —2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006
31450 DATA -2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006
31500 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006
31550 DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006
31600 DATA -3. 1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005
31650 DATA —1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 083490009644 7D+006
31700 DATA -2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003
31750 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, —7. 0730418082074D+004
31800 DATA -0.225#, —1. 68#, 0. 055#, —93. 0#

31850 FOR I=1 TO 40:READ II(I):NEXT I

31900 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4, 2,2, 2,4
31950 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

32000 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
32050 FOR I=1 TO 8:READ A(I) :NEXT I

32100 DATA -7.8889166#, 2. 5514255#, —6. 716169%, 33. 239495#

32150 DATA -105. 38479#, 174. 35319#, —148. 393484#, 48. 631602#

32200 FOR I=1 TO 18:READ C(I) :NEXT I

32250 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
32300 DATA 2.256023885D+001, —9. 87532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 568155781D-001
32350 DATA —4.7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004

32400 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D—008, —3. 303822796D-010
32450 DATA 4.51916067368D-012, —3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

32500 FOR I=1 TO 2:READ FFD(I) :NEXT I

32550 DATA 1.0D-003, 1. 0#

32600 FOR I=1 TO 2:READ FFP(I):NEXT I

32650 DATA 1.04#, 10. 0#

32800 FOR 1=1 TO 2:READ NNT$(I) :NEXT I

32850 DATA “K”, “deg C”

32900 FOR T=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT I

32950 DATA “kg/m3”,”g/cm3”

33000 FOR T=1 TO 2:READ NNP$ (I) :NEXT T

33050 DATA “"MPa”, “bar”

33200 A1$="TEMPERATURE” : A2§="DENSITY” :A3$="PRESSURE”

33250 RETURN

33300 *PARAMETERS

33350 REM Parameters for MgCl2(aq)

33400 FOR T=1 TO 17:READ BOMG (I) :READ BIMG(I) :READ CMG (I) :NEXT I

33450 DATA 4.05500216D-001, 0#, —1. 31583284D-001

33500 DATA 4. 14544383D-003, -1. 6737337D-001, -9. 58990984D-004

33550 DATA -2.28457183D-004, 1. 97283577D-002, 3. 4108859D-004

33600 DATA —6. 33122986D—-008, 7. 53743526D—-006, 1. 28494802D—-007

33650 DATA 4.01087176D-005, -3. 69607146D-003, —6. 44255467D—005

33700 DATA 0#, -2.50381123D-002, -6. 73759733D-004

33750 DATA —1.71244107D-003, 0#, 7. 98749531D-004

33800 DATA 1.26084149D-003, 0#, —1. 18509329D-006

33850 DATA —1.52128885D-001, 0%, O#

33900 DATA -3.46378859D-006, 1. 07765583D-006, 0%

33950 DATA 3.70249437D-009, -3. 96914481D-009, 6. 34029223D-012

34000 DATA 2.41466763D-003, 0#, O#

34050 DATA -2.29175172D-002, O#, O

34100 DATA 0#, O#, -5. 60197799D-009

34150 DATA O#, O#, 1. 7747878D-006

34200 DATA -1.2497591D-010, 0#, O#

34250 DATA 3.05038432D-013, 0#, 1. 31968399D-014

34300 REM Parameters for CaCl2(aq)

34350 FOR I=1 TO 17:READ BOCA (I) :READ BICA(I) :READ CCA(I) :NEXT I

34400 DATA O#, Of, —1. 31583284D—001

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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34450 DATA 4. 14544383D-003, -1. 67373370D-001, 0f

34500 DATA —-2.76747461D-005, 1. 95851174D—-002, 2. 89257572D-004
34550 DATA 3.37946704D-008, 7. 51975973D-006, 1. 28494802D-007
34600 DATA 0%, -3.67501519D-003, -5. 62730680D-005

34650 DATA 0#, —2.39198164D-002, -5. 94574164D-004

34700 DATA 1.18276629D-003, 0%, O#

34750 DATA 1.26084149D-003, 0#, —9. 58297102D-007

34800 DATA —1.58424548D-001, O#, 0#

34850 DATA -3.29726430D-006, 1. 07765583D-006, 0#

34900 DATA 3. 37768212D—-009, —3. 96914481D—-009, 6. 34029223D-012
34950 DATA 2.41466763D-003, 0%, O

35000 DATA -2.29175172D-002, O#, 0%

35050 DATA O#, O#, —5. 60197799D-009

35100 DATA O#, O#, 1. 77478780D-006

35150 DATA —1.24975910D-010, O#, 0%

35200 DATA 3.54502058D-013, 0#, O#

35250 FOR I=1 TO 6 : READ CPJIMG(I): READ CPJ2MG(I) : READ CPJ3MG(I) : NEXT I
35300 DATA 4.07423472D+001, -8. 38148908D-002, 0#

35350 DATA -2.72444581D+003, 9. 10259737D+000, O#

35400 DATA -9.72127233D-002, 2. 20213237D-004, 1. 81254274D-008
35450 DATA 1.60473548D-004, -2. 60875181D-007, O#

35500 DATA -7.61133887D+001, 0%, 0f

35550 DATA -5.03018030D+003, 3. 94904571D+000, —1. 91527935D-003
35600 FOR I=1 TO 6 : READ CPJ1CA(I): READ CPJ2CA(I) : READ CPJ3CA(I) : NEXT I
35650 DATA 5.28444257D+001, —1. 02744655D-001, O#

35700 DATA —4.29572657D+003, 1. 01105277D+001, O#

35750 DATA —1.27472817D-001, 2. 92179180D—004, 1. 81254274D-008
35800 DATA 1.89149250D-004, -3. 84715211D-007, 0&

35850 DATA —7.61133887D+001, O#, O#

35900 DATA —5.03018030D+003, 5. 72397675D+000, —1. 91527935D-003
35950 FOR I=1 TO 7 : READ CPJOMG(I) : NEXT I

36000 DATA —1.96343826D+006

36050 DATA 4. 20958881D+007

36100 DATA 3.69032606D+005

36150 DATA —1.09727522D+003

36200 DATA 5.68603297D-001

36250 DATA —3. 02488974D+004

36300 DATA —1. 27725204D+006

36350 FOR I=1 TO 7 : READ CPJOCA(I) : NEXT I

36400 DATA —1.96357369D+006

36450 DATA 4. 21200505D+007

36500 DATA 3.69032606D+005

36550 DATA —1.09727522D+003

36600 DATA 5.68603297D-001

36650 DATA —3. 05393606D+004

36700 DATA —1. 25806790D+006

36750 DELTACPJ0=72. 59#

36800 MGCL2=95.211# : CACL2=110.984

36850 TTR=298. 15% : PR=1.01325

36900 RVGAS=83. 1441# : RGAS=8.31441# : MW=18.0152

36950 REM Entropies of ions (Pitzer, 1995) are summed stoichiometrically.
37000 SOMGCL2=-3. 084*RGAS : SOCACL2=7. 156#*RGAS

37050 FOR I=1 TO 9: READ DU(I) : NEXT I

37100 DATA 3.4279D+002, —5. 0866D-003, 9. 4690D-007, —2. 0525#, 3. 1159D+003
37150 DATA —1.8289D+002, —8. 0325D+003, 4. 2142D+006, 2. 1417#
37200 EE=4.803242D-010 : BC=1. 380662D—-016

37250 RETURN

37300 *DEBYEHUCKEL

37350 PRES=(PRES/FP)* (FFP (2) /FFP (1))

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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37450
37500
37650
37700
37750
37800
37850
37900
37950
38000
38050
38100
38150
38200
38250
38300
38350
38400
38450
38500
38550
38600
38650
38700
38750
38800
38850

D2EPS=

DPDD=DPDD* (FFP (2) /FFP (1))

DPDT=DPDT* (FEP (2) /FFP (1))

EPS=DU (1) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

E=1#+ (PRES-1000) / (DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+1000)

E=L0G (E)

EPS=EPS+ (DU (4) + (DU (5) / (DU (6) +T) ) ) *E

APHT=SQR (2#*3. 1415926586, 022045D+023%D/1000) /3#
APHI=APHI*EE*EE*EE/ (BC*SQR (BC) *T*SQR (T) *EPS*SQR (EPS) )

DET=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+PRES

DEPSDP=DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T)

DEPSDP=DEPSDP/DET

DRHODPDD=14#/ (D*DPDD)

AV=2#*RVGAS*T*APHI * (3#*DEPSDP/EPS-DRHODPDD)

ALPH=DPDT/ (D*DPDD)

DE=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T

DEPS=DU (1) * (DU (2) +2#=DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

DEPS=DEPS-DU (5) *LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000)) / ((DU (6) +T) * (DU (6) +T) )

DEPS=DEPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (1000-PRES) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) / ((DE+PRES) * (DE+1000) )
DEPS=DEPS/EPS

AH=1#+T*DEPS+T*ALPH/ 3#

AH=AH (—6#) *APHI*RGAS*T

D2EPS=DU (1) * (DU (2) +2#*DU (3) *T) * (DU (2) +2#DU (3) *T) *EXP (DU (2) *¥T+DU (3) *TT)
D2EPS=D2EPS+2#:DU (1) *DU (3) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *TT)

D2EPS=D2EPS+ (2#:+DU (5) / ( (DU (6) +T) * (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) *LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS- (2#*DU (5) / ( (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) * (DU (9) DU (8) / (T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (2#+DU (8) / (T*T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) ~1#/ (DE+1000) )

D2EPS- (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (DU (9) —DU (8) / (T*T) ) * (DU (9) DU (8) / (T*T) ) * (1#/ ( (DE+PRES) * (DE+PRES) ) -1#/ ((DE

+1000) * (DE+1000) ) )

38900
38950
39000
39050
39100
39150
39200
39211
39212
39220
39550
39600
39650
39700
39750
39800
39850
39900
39950
40000
40050
40100
40150
40200
40250
40300
40350
40400
40450
40500

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
A=A N

D2EPS=D2EPS/EPS

DWDDDT=DDDT/D

DWD2DDT2=D2DDT2/D

AJ=2#+DWD2DDT2-DWDDDT+DWDDDT-2#+DWDDDT/ T-64#+D2EPS+15#+DEPS*DEPS+6#+DEPS / T-6#+DWDDDT*+DEPS+3#/ (T*T)

AJ=AJ*APHI*RGAS*T*T
RETURN

*MGCA

S=S#MW @ H=H*MW : G=G*MW

S=S+SREF*RGAS : H=H+UREF*RGAS : G=G+UREF*RGAS-T*SREF*RGAS

CPW=CPD*RGAS

IF ISALT=1 THEN SALT=MGCLZ : SSALTPRTR=SOMGCLZ : GOTO 39650

IF ISALT=2 THEN SALT=CACLZ : SSALTPRTR=SOCACLZ : GOTO 39800

FOR T=1 TO 17 : BO(I)=BOMG(I) : B1(I)=BIMG(I) : CMX(I)=CMG(I) : NEXT I

FOR T=1 TO 6 : CPJL1(I)=CPJIMG(I) : CPJ2(I)=CPJ2MG(I) : CPJ3(I)=CPJ3MG(I) : NEXT I
FOR T=1 TO 7 : CPJO(I)=CPJOMG(I) : NEXT I : GOTO 39950

FOR T=1 TO 17 : BO(I)=BOCA(I) : B1(I)=B1CA(I) : CMX(I)=CCA(I) : NEXT I

FOR T=1 TO 6 : CPJ1(I)=CPJ1CA(I) : CPJ2(I)=CPJ2CA(I) : CPJ3(I)=CPJ3CA(I) : NEXT I
FOR T=1 TO 7 : CPJO(I)=CPJOCA(I) : NEXT I

CPJO0(1)=CPJO (1) +DELTACPJO

MI=SQR (3#:+MOL)

TL=T-227#

TH=647#-T

HSALTPRTR=0 : HSALTTR=0 : HSALT=0

SSALTTR=0 : SSALT=0
HSALTTR=HSALTPRTR+ (CPJ1 (1) +2#*CPJ1(2) /TTR-CPJ1 (4) *TTR*TTR) * (PRES—PR)
HSALTTR=HSALTTR+ (CPJ1 (5) % (2#*TTR-227#) / ( (TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) s« (PRES-PR)
HSALTTR=HSALTTR+ (CPJ1 (6) * (647#-2#*TTR) / ((647H-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PRES-PR)
HSALTTR=HSALTTR+(CPJ2 (1) +2#*CPJ2 (2) /TTR-CPJ2 (4) *TTR*TTR) * (PRES*PRES—PR*PR)
HSALTTR=HSALTTR+ (CPJ2 (5) * (2#+TTR-227#) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) * (PRES*PRES—PR*PR)
HSALTTR=HSALTTR+ (CPJ2 (6) * (647#-2#*TTR) / ( (64 7H#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PRES*PRES—PR*PR)
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40550 HSALTTR=HSALTTR+(CPJ3(1)+2#+CPJ3(2) /TTR-CPJ3 (4) *TTR*TTR) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR)

40600 HSALTTR=HSALTTR+ (CPJ3 (5)* (2#*+TTR-227#) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR)
40650 HSALTTR=HSALTTR+(CPJ3 (6)* (647#-2#*TTR) / ((647H-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR)
40700 HSALT=HSALTTR+CPJO (1) (T-TTR) +CPJO0 (2) * (LOG (T) —LOG (TTR) ) +CPJO (3) * (T*LOG (T) ~TTR*LOG (TTR) ~T+TTR)
40750 HSALT=HSALT+CPJO (4) * (T#T-TTR*TTR) /2#

40800 HSALT=HSALT+CPJO (5) * (T*T*T-TTR*TTR*TTR) /3H+CPJO (6) *LOG (TL/ (TTR-227#) ) ~CPJ0 (7) *LOG (TH/ (647#-TTR) )
40850 HSALT=HSALT-2#*PRES* (CPJ1 (2)* (1#/TTR-1#/T)+CPJ1 (4) * (T*T-TTR*TTR) /2#)

40900 HSALT=HSALT-PRES*CPJ1 (5)* ((2#*TTR-227#) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) — (2#*T-227#) / (TL*TL) )

40950 HSALT=HSALT-PRES*CPJ1 (6)* ((647#-2#*TTR) / ((647#-TTR) * (647H#-TTR) ) — (647H#-24*T) / (TH*TH) )

41000 HSALT=HSALT-2#+PRES*PRES* (CPJ2 (2)* (1#/TTR-1#/T) +CPJ2 (4) * (T*T-TTR*TTR) /2#)

41050 HSALT=HSALT-PRES*PRES*CPJ2 (5)* (((2#*TTR-227#) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) — (2#*T-227#) / (TL*TL) )
41100 HSALT=HSALT-PRES*PRES*CPJ2 (6) * ( (647H#-28+TTR) / ((647#-TTR) * (647T#-TTR) ) — (647#-2##:+T) / (TH*TH) )
41150 HSALT=HSALT-2#+PRES*PRES*PRES* (CPJ3 (2) % (1#/TTR-1#/T) +CPJ3 (4) * (T*T-TTR*TTR) /2#)

41200 HSALT=HSALT-PRES*PRES*PRES*CPJ3 (5)* ((2#*TTR-227#) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) — (2#*T-227#) / (TL*TL) )
41250 HSALT=HSALT-PRES*PRES*PRES*CPJ3 (6)3 ((6478#-2#*TTR) / ((647#-TTR) * (647TH-TTR) ) — (647H#-24*T) / (TH*TH) )
41300 SSALTTR=SSALTPRTR+(CPJ1(2)/ (TTR*TTR)—-CPJ1 (3)-2#*%CPJ1 (4)*TTR+CPJ1(5) / ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) * (PRES-PR)
41350 SSALTTR=SSALTTR-(CPJ1(6)/ ((647#-TTR)* (647H#-TTR)))* (PRES-PR)

41400 SSALTTR=SSALTTR+(CPJ2(2)/ (TTR*TTR)—-CPJ2 (3) —2#*CPJ2 (4) *TTR) * (PRES*PRES—PR*PR) /2#

41450 SSALTTR=SSALTTR+(CPJ2(5)/ ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /2#

41500 SSALTTR=SSALTTR- (CPJ2(6)/ ((647H#-TTR)* (647H-TTR)) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /2t

41550 SSALTTR=SSALTTR+(CPJ3(2)/ (TTR*TTR)—-CPJ3 (3) —2#:+CPJ3 (4) *TTR) * (PRES*PRES*PRES—PR*PR:PR) /3#
41600 SSALTTR=SSALTTR+(CPJ3(5)/ ((TTR-227#)* (TTR-227#) ) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) / 3#

41650 SSALTTR=SSALTTR- (CPJ3(6)/ ((647H-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /3#

41700 SSALT=SSALTTR+CPJO (1) (LOG (T) -LOG (TTR) ) -CPJ0 (2) * (1#/T-1#/TTR)

41750 SSALT=SSALT+CPJO (3)* (LOG (T) *L0G (T)-LOG (TTR) *L0G (TTR) ) /2#

41800 SSALT=SSALT+CPJO (4) * (T-TTR) +CPJO (5) (T T-TTR*TTR) /28+CPJ0 (6) *LOG (TTR¥TL/ ( (TTR-227#) *T) ) /2274
41850 SSALT=SSALT+CPJO (7)*L0G (T (647H#-TTR) / (TTR*TH) ) /64 7#

41900 SSALT=SSALT- (CPJ1(2)* (1#/ (TTR¥TTR)—1#/ (T*T) ) +2#*CPJ1 (4) * (I-TTR) ) *PRES

41950 SSALT=SSALT+(CPJ1(5)* (1#/ (TL*TL)-1#/ ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) ) *PRES

42000 SSALT=SSALT-CPJ1 (6)* (1#/ (TH*TH) —1#/ ((647H#-TTR) * (647#-TTR) ) ) *PRES

42050 SSALT=SSALT-(CPJ2(2)* (1#/ (TTR*TTR) —1#/ (T*T) ) +2#+CPJ2 (4) * (T-TTR) ) *PRES*PRES

42100 SSALT=SSALT+(CPJ2(5)* (1#/ (TL*TL) —1#/ ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) ) *PRES*PRES

42150 SSALT=SSALT-CPJ2 (6)* (1#/ (TH*TH) —1#/ ((647H#-TTR) * (647#-TTR) ) ) *PRES*PRES

42200 SSALT=SSALT-(CPJ3(2)* (1#/ (TTR*TTR)—1#/ (T*T) ) +2#*CPJ3 (4) * (T-TTR) ) *PRES*PRES*PRES

42250 SSALT=SSALT+(CPJ3(5)* (1#/ (TL*TL) —1#/ ((TTR-227#) * (TTR-227#) ) ) ) *PRES*PRES*PRES

42300 SSALT=SSALT-CPJ3 (6)* (1#/ (TH*TH) —1#/ ((647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) *PRES*PRES*PRES

42350 GSALT=0

42400 GSALT=HSALT-T*SSALT

42450 ALPHA1=2#-. 00181 (T-TTR) : ALPHA2=12#

42500 BETA2=(-. 5#) *EXP (16. 5#-7150/T)

42550 FO(1)=B0 (1) +. 5#:*B0 (2) *T+B0 (3) *TT/65+B0 (4) *T*T*T/12#+B0 (5) *T*Tx* (LOG (T) -5#/64) /6%

42600 FO (1)=F0 (1)+B0 (6) * (T/28+3H+227#*227#/ (24*T) +227H#+TL*¥LOG (TL) /T) +B0 (7) * (2#TH/T+1#) *L0G (TH)
42650 F1(1)=B0(8)+B0(9) /T+B0 (10) *T+B0 (11) *T*T+B0 (12) /TL+B0 (13) /TH

42700 F2(1)=B0(14) +B0 (15) /T+B0 (16) *T+B0 (17) *T*T

42750 FO(2)=B1 (1) +. 5#*B1 (2) *T+B1 (3) *T*T/6#+B1 (4) *T*T*T/128#+B1 (5) *T*T* (LOG (T) -5 /6%) /6#

42800 FO0(2)=F0(2) +B1(6) * (T/28+3#227##227#/ (2#+T) +22T#*TL*LOG (TL) /T) +B1 (7) % (2#*TH/ T+1#) *L.0G (TH)
42850 F1(2)=B1(8)+B1(9) /T+B1 (10)*T+B1 (11) *T*T+B1 (12) /TL+B1 (13) /TH

42900 F2(2)=B1(14)+B1(15) /T+B1 (16) *T+B1 (17) *T*T

42950 FO (3)=CMX (1) +. 5H+CMX (2) *T+CMX (3) ¥TT/6H+CMX (4) *T+TxT/128+CMX (5) *T*T (LOG (T) -5#/6#) /61

43000 FO(3)=F0(3)+CMX (6) * (T/24+38+227#x227#/ (28+T) +22T#*TL*LOG (TL) /T) +CMX (7) * (2#TH/T+14#) *L0G (TH)
43050 F1(3)=CMX (8) +CMX (9) /T+CMX (10) *T+CMX (11) *T*T+CMX (12) /TL+CMX (13) /TH

43100 F2(3)=CMX (14) +CMX (15) /T+CMX (16) #T+CMX (17) *T*T

43150 BETAO=FO0 (1)+F1 (1)*PRES+F2 (1) *PRES*PRES

43200 BETA1=F0(2) +F1 (2) *PRES+F2 (2) *PRES*PRES

43250 CHM=FO (3) +F1 (3) *PRES+F2 (3) *PRES*PRES

43300 HI1PHI=EXP ((-1#)*ALPHAI*MI) :H2PHI=EXP ( (-1#) *ALPHA2%MTI)

43350 BPHI=BETAO+BETA1*H1PHI+BETA2:*H2PHI

43400 0SC=1#-2%APHI*MI/ (1#+1. 28#5M1I) + (48/3#) *MOL*BPHI +4#+SQR (2#) *MOL*MOL*CHM/ 3%

43450 H1G=2#* (1#— (1#+ALPHA1*MI) *H1PHI) / (ALPHA1*ALPHA1*MI*MI)

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
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43500
43550
43600
43650
43700
43750
43800
43850
43900
43950
44000
44050
44100
44150
44200
44250
44300
44350
44400
44450
44500
44550
44600
44650
44700
44750
44800
44850
44900
44950
45000
45050
45100
45150
45200
45250
45300
45350
45400
45450
45500
45550
45600
45650
45700
45750
45800
45850
45900
45950
46000
46050
46100
46150
46200
46250
46300
46350
46400

(Mg,Ca)Cl, DB R+ %
HE S0 s T L

H2G=2# (1#- (1#+ALPHA2*MI) *H2PHI) / (ALPHA2*ALPHA2+MI*MI)

BG=BETAO+BETA1*H1G+BETA2*H2G

GEX= (—4#) *APHIAMI*MI*LOG (1#+1. 285MI) /1. 28+4#+MOL*MOL*BG+24*SQR (2#) *MOL*MOL*MOL*CHM
GEX=GEX*RGAS*T

BGM=BG+BPHI

GM1=(=2#) *APHI* (MI/ (1#+1. 28+MI) +24+LOG (1#+1. 28+MI) /1. 2#)

GM2= (4#/3#) *MOL*BGM+2#+SQR (2#) *MOL*MOL*CHM

GM=GM1+GM2

GM=EXP (GM)

DBODT=. 5#+B0 (2) +B0 (3) *T/3#+B0 (4) *T*T/4#+B0 (5) *T* (LOG (T) ~1#/3#) /3#

DBODT=DBODT+BO0 (6) * (. 5H—3#:#227 #2274/ (2H+TT) +227#+227#*L0G (TL) / (T*T) +227#/T)
DBODT=DBODT+BO (7)  ( (—1#) *1294#+L.0G (TH) / (T*T) - (1294#-T) / (T*TH) )

DBODT=DBODT+ ((~1#) *B0 (9) / (T*T) +B0 (10) +2#*B0 (11) *T-B0 (12) / (TL*TL) +B0 (13) / (TH*TH) ) *PRES
DBODT=DBODT+ ((—1#) *B0 (15) / (T*T) +B0 (16) +2#:*B0 (17) *T) *PRES*PRES

DB1DT=. 5#+B1 (2) +B1 (3) *T/3H+B1 (4) *T*T/4#+B1 (5) *T (LOG (T) —1#/3#) /3#

DB1DT=DBIDT+B1 (6) * (. bHt-3#+227H#*+227H#/ (2#+T*T) +227TH#*+227TH#*1.0G (TL) / (T*T) +227#/T)
DB1DT=DB1DT+B1 (7) * ((—1#) *1294#L0G (TH) / (T*T) - (1294#-T) / (T*TH) )

DB1DT=DB1DT+ ((~1#) *B1(9) / (T*T) +B1 (10) +2#*B1 (11) *T-B1 (12) / (TL*TL) +B1 (13) / (TH*TH) ) *PRES
DB1DT=DB1DT+ ((~1#)*B1 (15) / (T*T) +B1 (16) +2#*B1 (17) *T) *PRES*PRES

DCHMDT=. 5#+CMX (2) +CMX (3) *T/3#+CMX (4) *T*T/4#+CMX (5) *T* (LOG (T) —1#/3#) / 3#
DCHMDT=DCHMDT+CMX (6) * (. H#-3#:227#+227#/ (2#+T#T) +227T#+227#*L0OG (TL) / (T*T) +227#/T)
DCHMDT=DCHMDT+CMX (7) % ( (~=1#) *1294#*1.0G (TH) / (T*T) — (1294#-T) / (T*TH) )

DCHMDT=DCHMDT+ ( (—1#) *CMX (9) / (T*T) +CMX (10) +2#+CMX (11) *T-CMX (12) / (TL*TL) +CMX (13) / (TH*TH) ) *PRES
DCHMDT=DCHMDT+ ( (~1#) *CMX (15) / (T*T) +CMX (16) +2#*CMX (17) *T) *PRES*PRES

DB2DT= (-3575#) *EXP (16. 58-7150/T) / (T*T)

DH1GDT=(=1#) * (. 00181) * (2#/ (MI*MT) ) * ((=2#) + (2#+2#+ALPHA 1+MI+ALPHA 1 %ALPHA [#MT+MT) *H1PHI)
DH1GDT=DH1GDT/ (ALPHA1%ALPHA1*ALPHA1)

DH2GDT=0

BL=DBODT+DB1DT*H1G+DB2DT*H2G+BETA1DH1GDT+BETA2DH2GDT

CL=DCHMDT

PHIL=3#*AH*LOG (1#+1. 2#+MI) /1. 28— 4#+xRGAS*T*T (MOL*BL+MOL*MOL*CL/SQR (2#) )

P6COEF=(227#/ (T*T) ) % (3t+227#/T-24x227H+L0G (T-227#) /T+227#/ (T-227#) -1#)

P7COEF=1294#/ (T*T*TH) +1294##2#+L0G (TH) / (T*T*T) +1#/ (T*TH) + (1294#-T) % (64 7#-2*T) / (T*T*TH*TH)
D2BODT2=B0 (3) /3#+B0 (4) *T/2#+B0 (5) * (LOG (T) +2#/3#) /3#

D2BODT2=D2B0ODT2+P6COEF*BO (6)

D2BODT2=D2BODT2+P7COEF*BO (7)

D2BODT2=D2BODT2+2#* (B0 (9) / (T*T*T) +B0 (11) +B0 (12) / (TL*TL*TL) +B0 (13) / (TH*TH*TH) ) *PRES
D2BODT2=D2BODT2+2# (B0 (15) / (T*T*T) +B0 (17) ) *PRES*PRES

D2B1DT2=B1 (3) /3#+B1 (4) *T/24#+B1 (5) * (LOG (T) +2#/3#) /3#

D2B1DT2=D2B1DT2+P6COEF*B1 (6)

D2B1DT2=D2B1DT2+P7COEF*B1 (7)

D2B1DT2=D2B1DT2+2# (B1 (9) / (T*T*T) +B1 (11) +B1 (12) / (TLTL*TL) +B1 (13) / (TH*TH*TH) ) *PRES
D2B1DT2=D2B1DT2+2#* (B1 (15) / (T*T*T) +B1 (17) ) *PRES*PRES

D2CHMDT2=CMX (3) /3#+CMX (4) *T/2#+CMX (5) * (LOG (T) +2#/3#) /3#
D2CHMDT2=D2CHMDT2+P6COEF*CMX (6)

D2CHMDT2=D2CHMDT2+P7COEF*CMX (7)

D2CHMDT2=D2CHMDT2+2#: (CMX (9) / (T*T*T) +CMX (11) +CMX (12) / (TL*TL*TL) +CMX (13) / (TH*TH+TH) ) #*PRES
D2CHMDT2=D2CHMDT2-+2# (CMX (15) / (T*T*T) +CMX (17) ) *PRES*PRES
D2B2DT2=35754+EXP (16. 5#-7150/T) * (28-7150/T) / (T*T*T)

D2H1GDT2A= (68— (6#:+ALPHA 1*MI+3#:+ALPHA1*ALPHA 1M I*MI+ALPHA 1ALPHA1#ALPHA 1 %MI+MIMI+6#) *H1PHI)
D2H1GDT2A=D2H1GDT2A/ (ALPHA1*ALPHA 13ALPHA1%ALPHA1)
D2H1GDT2=D2H1GDT2A% (. 00181) (. 00181) *2#/ (MI*MI)

D2H2GDT2=0
BJJ=D2BODT2+D2B1DT2+H1G+2#+DB1DT*DH1GDT+BETA1*D2H1GDT2+D2B2DT2+H2G+24:+DB2DT*DH2GDT
BJJ=BJ J+BETA2%D2H2GDT2

BJ=BJJ+(2#/T) *BL

CJ=D2CHMDT2+ (2#/T) *CL

CPO=CPJO0 (1) +CPJ0 (2) /T+CPJ0 (3) *L0G (T) +CPJO (4) *T+CPJO (5) *T*T+CPJ0 (6) /TL+CPJO0 (7) /TH
CPO=CPO-PRES* (2#%CPJ1 (2) / (T*T) +2#+CPJ 1 (4) *T+2#+CPJ1 (5) *T/ (TL*TL*TL) +2#CPJ 1 (6) *T/ (TH*TH*TH) )
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46450 CPO=CPO-PRES*PRES* (2#*%CPJ2 (2) / (T*T) +2#:%CPJ2 (4) *T+2#%CPJ2 (5) *T/ (TLXTL+TL) +2#:*CPJ2 (6) T/ (TH*TH*TH) )
46500 CPO=CPO-PRES*PRES*PRES* (28+CPJ3 (2) / (T*T) +2#*CPJ3 (4) #T+2#+CPJ3 (5) #T/ (TL*TL*TL) +2#:+CPJ3 (6) *T/ (TH+TH+TH) )
46550 PHICP=CPO+3#:%AJ*LOG (18+1. 28+MI) /1. 28— 4#+*RCAS*T*T* (MOL*BJ+MOL*MOL*CJ/SQR (2#) )
46600 CPX=3#+AJ*LOG (15+1. 28+MI) /1. 28— 4#*RCGAS*T=T (MOL*B J+MOL*#MOL*CJ /SQR (2#) )

46650 VO1=CPJ1(1)+CPJ1(2) /T+CPJ1(3)*T+CPJ1 (4)*T*T+CPJ1(5) /TL+CPJ1(6) /TH

46700 VO1=V01%10

46750 V02=CPJ2(1)+CPJ2(2) /T+CPJ2(3) *T+CPJ2 (4) *T*T+CPJ2 (5) /TL+CPJ2(6) /TH

46800 V02=V02%20

46850 V03=CPJ3(1)+CPJ3(2) /T+CPJ3(3)*T+CPJ3 (4) *T*T+CPJ3 (5) /TL+CPJ3(6) /TH

46900 V03=V03%30

46950 V0=V01+V02*PRES+VO3*PRES*PRES

47000 DB2DP=0

47050 DBODP=F1 (1) +2#F2 (1) *PRES

47100 DBIDP=F1 (2) +2#=F2 (2) *PRES

47150 DCHMDP=F1 (3) +2#*F2 (3) *PRES

47200 DBGDP=DBODP+DB1DP*H1G+DB2DP*H2G

47250 VPHI=VO+3#+AVKLOG (1#+1. 2#5MI) /1. 28+4#+*RVGAS*T (MOL*DBGDP-+MOL#MOL*DCHMDP*SQR (2#) )
47300 VTOTAL=1000/D+MOL*VPHI

47350 DSOLN=(1000+SALT*MOL) /VTOTAL

47400 SX=(PHIL-GEX/MOL) /T

47450 SSPEC=S* (1000/MW) +MOL* (SSALT+SX) +RGAS*MOL* (3#-3#+L0G (MOL) —2#L0G (2#) )

47500 SSPEC=SSPEC/ (1000+MOL*SALT)

47550 HSPEC=H (1000/MW) +MOL* (HSALT+PHIL)

47600 HSPEC=HSPEC/ (1000+MOL*SALT)

47650 CPSPEC=CPWs (1000/MW) +MOL*PHICP

47700 CPSPEC=CPSPEC/ (1000+MOL*SALT)

47750 LPRINT

47800 LPRINT USING”V (water)=+it#t. ##i#f Vsalt=+i#t. ##”;MW/D, VO

47850 LPRINT

47900 LPRINT USING”G/RT= +Hf. #i#ittht  Gsalt/RT= +##. ##";G/ (RGAS*T), GSALT/ (RGAS*T)
47950 LPRINT USING”H/RT= +#f. ##t#t  Hsalt/RT= +##. ###”;H/ (RGAS*T), HSALT/ (RGAS*T)
48000 LPRINT USING”S/R= -+iitt. it Ssalt/R= +i#. ###”;S/RGAS, SSALT/RGAS

48050 LPRINT USING”Cp/R= +##. ##tf  Cpsalt/R= -+t ##”;CPW/RGAS, CPO/RGAS

48100 LPRINT

48150 LPRINT USING”m=#. ###i#tt Density(g/cm3)=  +H. #####”;MOL, DSOLN

48200 LPRINT USING” Osmotic coeff= +H#, ###”;0SC

48250 LPRINT USING” Activity coeff= +H. HiH”5GM

48300 LPRINT USING” phil/RT= +ift. ####” s PHIL/ (RGAS*T)
48350 LPRINT USING” Ex entr/R= +H, #it#”; SX/RGAS
48400 LPRINT USING” phiCp/R= +H#tH. ##” ; PHICP/RGAS
48450 LPRINT USING” Hspecific(J/g)= O ” ;HSPEC
48500 LPRINT USING” Sspecific(J/g K)= +i. ##tH”; SSPEC

48550 LPRINT USING” Cpspecific (J/g K)= +#. ###”; CPSPEC

48600 LPRINT
48650 RETURN
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